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tOpposti 
complementari.
Esistono elementi che solo all’apparenza 

appaiono opposti, ma che messi in relazione 

danno origine al risultato ideale. Armet, 

leader in Italia nella produzione di mobili 

metallici, lavora così. Il suo approccio non si 

limita alla realizzazione del prodotto, ma è 

teso a creare un solido sistema aziendale.  

Complementary 
opposites.
There are elements that only apparently are 

opposed, but if brought together give rise to 

an excellent result. Armet is Italian leader of 

metal furniture production and works in this 

way. Its approach is not limited to the simple 

realization of the product but it operates like a 

modern industrial establishment. 

Opposés 
complémentaires.
Il y a des éléments qui sont opposés, 

seulement en apparence, mais qui mis en 

relation donnent lieu à un résultat idéal. 

Armet, un leader en Italie dans la production 

de meubles en métal, travaille de cette 

façon. Son approche n’est pas limitée aux 

produits, mais vise à créer un système 

d’affaires solide.  

Gegensätze 
die sich ergänzen.
Es gibt Dinge, die scheinbar gegensätzlich 

sind. Aber wenn sie zusammengeführt 

werden, entsteht etwas Neues und 

Besonderes. Armet, der Marktführer in der 

Herstellung von Metallmöbeln in Italien, 

arbeitet nach diesem Prinzip. 

Hier beschränkt man sich nicht nur auf 

die simple Realisierung eines Produkts, 

sondern verfährt wie ein modernes 

Industrieunternehmen.
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///Ridefinisce il ruolo dell’armadietto 
da elemento funzionale a mobile che 
arreda. Linea pulita ed essenziale 
frutto di un’approfondita ricerca 
stilistica. La porta è personalizzabile 
con vari decori.

///Redefines the role of the locker 
from a functional element to 
furniture that fits out. 
The proper and essential line is the 
result of a profound style research.
The door can be customized with 
several decors.

///Redéfinit le rôle de l’armoire 
de élément fonctionnel à meuble 
qui décore. Lignes propres 
et essentielles résultat d’une 
recherche de style approfondie.
La porte peut être personnalisée 
avec différentes décorations.

///Der Spind wird neu definiert, 
vom funktionalen Element zum 
Möbelstück, das einrichtet. 
Die saubere und essenzielle Linie, 
das Resultat einer intensiven 
Stilforschung.
Die Tür kann mit verschiedenen 
Dekoren personalisiert werden.

///Realizzata in lamiera d’acciaio di prima qualità, 
nelle versioni guardaroba, contenitore, sovrapposto, 
casellario e a cassettoni. Fianchi predisposti con 
cremagliera per regolazione piani e bordi ripiegati 
antitaglio. Verniciatura a polveri epossipoliesteri 
o poliestere, eseguita con impianto automatico 
secondo le fasi di fosfataggio, risciacquo, asciugatura, 
proiezione polveri a procedimento elettrostatico, 
polimerizzazione polveri interne al forno. Decoro porta 
personalizzabile a punzonatura. Fondo forato per 
sgrondo di polvere e liquidi e rinforzato per aumentare 
stabilità, portata e robustezza. Massima ventilazione 
interna, deflusso e ricambio dell’aria. Sistema di 
chiusura antieffrazione con serratura a cilindro. 
Base con piedini registrabili di colore metallizzato o 
possibilità di ruote. 

Le specifiche tecniche degli articoli consultabili di seguito e 
su www .armet .it nella sezione “Configuratore” .

///Made of high quality steel sheets in the following 
versions: locker, container, multi compartments, 
compartments locker and cabinet with drawers. Sides 
with racks predisposed for shelves and refolded 
edges. Painting with epoxy powder achieved with 
automatic machine with the following phases:  
phosphate-treating, flushing, drying, powder projection 
with electrostatic proceeding, polymerization internal 
powders in oven. Decor of the door customizable 
at punching. Perforated base to discharge powder 
and liquids, reinforced to augment the stability, load 
capacity and robustness. Inside ventilation with 
maximum efflux and change of air. Anti-break up 
closing system with key lock. Base with adjustable 
metalized  feet or possibility of wheels.

The technical data sheets of the articles are available 
consecutively and on www.armet.it in the section 
“configurator”.

///Réalisé en tôle d’acier de première qualité, dans les 
versions garde-robe, conteneur, multi-casier, casier,
avec tiroirs. Cotés prédisposé avec crémaillère pour le 
réglage des étagères et bords repliés anti coupures.
Peinture à poudre époxy à procédure électrostatique, 
polymérisation poudres internes au four. Décoration
de la porte personnalisable avec poinçonnage. Fond 
avec trous pour l’expulsion de poudres ou liquides et
renforcé pour augmenter la stabilité, porté et 
robustesse. Ventilation interne maximale, reflux et 
rechange de l’aire. Système de fermeture antieffraction 
avec serrure à cylindre. Base avec pieds réglables de 
couleur métallise ou possibilité de roues.

Les spécifiques techniques des articles consultable de suite 
et sur www .armet .it dans la section «Configurateur» .

///Gebaut aus Stahlblech in 1a-Qualität mit allseitig 
umgebogenen Kanten. Erhältlich in den Versionen 
Garderobenschrank, Materialschrank, Doppelstockspind, 
Fächer- und Schubladenschrank. Die Seitenwände 
verfügen über Raster für die Einstellung der Fachböden. 
Die Epox-Pulverbeschichtung wird durch eine 
automatisierte Anlage ausgeführt. Dabei werden folgende 
Phasen durchlaufen: Phosphatierung, Spülung, Trocknung, 
Pulverbeschichtung mit elektrostatischem Verfahren, 
Polymerisation der internen Pulver im Ofen. Das Dekor der 
Tür ist mit unterschiedlichen Stanzmustern personalisierbar. 
Der Boden ist für den Abfluss von Staub und Flüssigkeiten 
gelocht und zur Steigerung der Stabilität, Tragkraft und 
Robustheit verstärkt. Die interne Belüftung sorgt für 
maximalen Luftaustausch. Aufbruchsicheres Schließsystem 
durch Zylinderschloss. Basis mit regulierbaren Füssen mit 
Metalliclackierung oder mit Rädern möglich.

Die technischen Datenblätter der Artikel sind nachfolgend und 
unter www.armet.it in der Sektion “Konfigurator” abrufbar.
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Modello
Model
Modèle
Modell

Descrizione
Description
Description

Beschreibung

Dati tecnici
Technical data

Informations techniques
Technische Daten

Configurazioni
Configurations
Configurations
Konfigurationen

Prezzo
Price
Prix
Preis

AK34-0000000001

Armadio casellario a 4 posti
4 compartments locker

Armoire à casier 4 places
4-Fächerschrank

900 x 500 x 1075
Kg. 50
m3 0,48

AK42-0000000001

Armadio ufficio 2 ante  
Cabinet 2 doors

Armoire de bureau 2 portes
Büroschrank 2 Türen

1200 x 500 x 750
Kg. 41
m3 0,45

AK52-0000000001

Armadio ufficio 2 cassetti  
Cabinet 2 drawers

Armoire bureau 2 tiroirs
Büroschrank 2 Schubladen

1200 x 500 x 750
Kg. 55
m3 0,45

AK21-0000000001

Armadio ufficio 1 anta
Cabinet 1 door

Armoire bureau 1 porte
Büroschrank 1 Tür

600 x 500 x 1950
Kg. 54
m3 0,59

Modello
Model
Modèle
Modell

Descrizione
Description
Description

Beschreibung

Dati tecnici
Technical data

Informations techniques
Technische Daten

Configurazioni
Configurations
Configurations
Konfigurationen

Prezzo
Price
Prix
Preis

AK11-0000000001

Armadio spogliatoio 1 posto
Locker 1 door

Vestiaire 1 porte
Garderobenschrank 1 Abteil

450 x 500 x 1950
Kg. 41,5
m3 0,44

AK62-0000000001 

Armadio spogliatoio 2 posti
Locker 2 doors

Vestiaire 2 portes
Garderobenschrank 2 Abteile

900 x 500 x 1950
Kg. 80
m3 0,88

AK12-0000000001 

Armadio spogliatoio sovrapposto 2 posti 
1+1 multi compartments locker
Vestiaire multi casier 1+1 portes

Garderobenschrank übereinanderliegend 2 Abteile

450 x 500 x 1950
Kg. 44
m3 0,44

AK64-0000000001
 

Armadio spogliatoio sovrapposto 4 posti 
2+2 multi compartments locker
Vestiaire multi casier 2+2 portes

Garderobenschrank übereinanderliegend 4 Abteile

900 x 500 x 1950
Kg. 82
m3 0,88

AK14-0000000001 

Armadio casellario a 4 posti
4 compartments locker

Armoire à casier 4 places
4-Fächerschrank

450 x 500 x 1950
Kg. 48
m3 0,44
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///Una visione più dinamica dell’armadietto 
contraddistinta da un’ampia varietà di 
colori accesi e contrasti. 
Lo studio dei dettagli ne valorizza la 
praticità i diversi formati soddisfano ogni 
esigenza di spazio.

///Une vision plus dynamique de l’armoire 
marquée par une grande variété de 
couleurs vives et des contrastes.
L’étude des détails améliore la praticité, les 
différents formats répondent à toutes les 
exigences d’espace.

///A more dynamic vision of the locker 
distinguished by a variety of luminous 
colors and contrasts. The study of 
the details valorizes the handling; the 
different formats satisfies every exigency 
of space.

///Spinde in einer dynamischeren Vision, die sich 
durch eine Vielfalt von leuchtenden Farben und 
Kontrasten auszeichnen.
Verschiedene Details werten das Handling 
auf, die unterschiedlichen Maße werden allen 
Platzansprüchen gerecht.

///Caratterizzata dai colori accesi, dal disegno a fori 
sull’anta e dalle maniglie quadrate con porta cartellino, si 
compone di armadi spogliatoio tradizionali, sovrapposti, 
con ante a “Z” o a casellario. In lamiera d’acciaio di 
prima qualità, con bordi ripiegati antitaglio, piede con 
puntale plastico predisposto per piedino regolabile 
e zoccolo frontale/laterale. Ante ad apertura a 180° 
con cerniere antieffrazione e omega di rinforzo interno. 
Serratura Yale con chiave piatta, maniglia lucchettabile 
a frizione antiscasso, chiusura a moneta o con 
combinazione elettronica o meccanica. Verniciatura 
a polveri epossipoliesteri o poliestere, eseguita con 
impianto automatico secondo le fasi di fosfataggio, 
risciacquo, asciugatura, proiezione polveri a procedimento 
elettrostatico, polimerizzazione polveri interne al forno.

Le specifiche tecniche degli articoli consultabili di seguito e su 

www .armet .it nella sezione “Configuratore” .

///Characterized by shiny colors, hole drawings on the 
door and quadrate handle with card holder, generated 
from traditional lockers, multi-compartments, Z doors 
or compartment locker. Made of high quality steel 
sheets with refolded edges, feets with plastic stoppers 
predisposed for adjustable feet and frontal and lateral 
socle. Door with 180° opening with unbreakable 
hinges and omega for internal reinforcement. Key 
lock Yale with flat key, padlock handle, coin lock 
or electronic or mechanical combinations. Painting 
with epoxy powder achieved with automatic machine 
with the following phases: phosphate-treating, 
flushing, drying, powder projection with electrostatic 
proceeding, polymerization internal powders in oven.

The technical data sheets of the articles are available 

consecutively and on www.armet.it in the section 

“configurator”.

///Caractérisé par des couleurs vives, par le dessin 
à trous sur la porte et par les poignées carrés avec 
porte étiquette, se compose d’armoires vestiaires 
traditionnels, multi-casiers, avec portes à Z ou à 
casier. En tôle d’acier de première qualité avec bords 
repliés anti coupures, pieds avec pointe en plastique 
prédisposé pour pieds réglables et socle frontal/ 
latéral. Porte avec ouverture à 180° avec charnières 
antieffraction et renfort intérieur. Serrure Yale avec clefs 
plate, poigné cadenassable à friction antieffraction, 
fermeture à monnaie ou avec combinaison électronique 
ou mécanique. Peinture à poudre époxy ou polyester, 
faite avec un système automatique selon les phases 
de phosphatage, rinçage, séchage, projection des 
poudres à procédure électrostatique, polymérisation 
poudres internes au four.

Les spécifiques techniques des articles consultable de suite 

et sur www .armet .it dans la section «Configurateur» .

///Charakteristisches Design durch leuchtende 
Farben, Lochmuster auf den Türen und quadratische 
Griffe mit Namenschild. Erhältlich als traditionelle 
Garderobenschränke, Doppelstockspinde, Z-Spinde 
oder Fächerschränke. Gebaut aus Stahlblech in 
1a-Qualität mit allseitig umgebogenen Kanten, Fuss 
mit Kunststoffstopper vorgesehen für regulierbare 
Füsse oder mit frontalem/seitlichem Sockel. 
Türöffnung im 180°-Winkel mit aufbruchresistenten 
Scharnieren und interner Verstärkung. Yale-Schloss 
mit flachem Schlüssel, Drehriegelverschluss, 
Münzpfandschloss und elektronisches oder 
mechanisches Kombinationsschloß. Die Epox-
Pulverbeschichtung wird durch eine automatisierte 
Anlage ausgeführt. Dabei werden folgende Phasen 
durchlaufen: Phosphatierung, Spülung, Trocknung, 
Pulverbeschichtung mit elektrostatischem Verfahren, 
Polymerisation der internen Pulver im Ofen.

Die technischen Datenblätter der Artikel sind nachfolgend 

oder unter www.armet.it in der Sektion „Konfigurator“ 

abrufbar.
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Modello
Model
Modèle
Modell

Descrizione
Description
Description

Beschreibung

Dati tecnici
Technical data

Informations techniques
Technische Daten

Configurazioni
Configurations
Configurations
Konfigurationen

Prezzo
Price
Prix
Preis

251-00000000001

Armadio spogliatoio 1 posto
Locker 1 door

Vestiaire 1 porte
Garderobenschrank 1 Abteil

420 x 500 x 1800                                                       
Kg. 31,3
m3 0,37

252-00000000001

Armadio spogliatoio 2 posti
Locker 2 doors

Vestiaire 2 portes
Garderobenschrank 2 Abteile

810 x 500 x 1800                                                       
Kg. 48,7
m3 0,72

253-00000000001

Armadio spogliatoio 3 posti
Locker 3 doors

Vestiaire 3 portes
Garderobenschrank 3 Abteile

1200 x 500 x 1800                                                       
Kg. 67,5
m3 1,08

242-00000000001

Armadio spogliatoio sovrapposto 2 posti
1+1 multi compartments locker
Vestiaire multi casier 1+1 portes

Garderobenschrank übereinanderliegend 2 Abteile

420 x 500 x 1800                                                       
Kg. 27
m3 0,37

244-00000000001

Armadio spogliatoio sovrapposto 4 posti
2+2 multi compartments locker
Vestiaire multi casier 2+2 portes

Garderobenschrank übereinanderliegend 4 Abteile

810 x 500 x 1800                                                       
Kg. 45
m3 0,72

246-00000000001

Armadio spogliatoio sovrapposto 6 posti
3+3 multi compartments locker
Vestiaire multi casier 3+3 portes

Garderobenschrank übereinanderliegend 6 Abteile

1200 x 500 x 1800                                                       
Kg. 64
m3 1,08

262-00000000001

Armadio spogliatoio multispazio 2 posti
Z locker 2 doors

Vestiaire à Z 2 portes
Z-Garderobenschrank 2 Abteile

420 x 500 x 1800                                                       
Kg. 26
m3 0,37

Modello
Model
Modèle
Modell

Descrizione
Description
Description

Beschreibung

Dati tecnici
Technical data

Informations techniques
Technische Daten

Configurazioni
Configurations
Configurations
Konfigurationen

Prezzo
Price
Prix
Preis

264-00000000001

Armadio spogliatoio multispazio 4 posti
Z locker 4 doors

Vestiaire à Z 4 portes
Z-Garderobenschrank 4 Abteile

810 x 500 x 1800                                                       
Kg. 44,5
m3 0,72

266-00000000001

Armadio spogliatoio multispazio 6 posti
Z locker 6 doors

Vestiaire à Z 6 portes
Z-Garderobenschrank 6 Abteile

1200 x 500 x 1800                                                       
Kg. 65
m3 1,08

204-00000000001

Armadio casellario a 4 posti
4 compartments locker

Armoire à casier 4 places
4-Fächerschrank

420 x 500 x 1800                                                       
Kg. 31,3
m3 0,37

208-00000000001

Armadio casellario a 8 posti
8 compartments locker

Armoire à casier 8 places
8-Fächerschrank

810 x 500 x 1800                                                       
Kg. 48,7
m3 0,72

212-00000000001

Armadio casellario a 12 posti
12 compartments locker

Armoire à casier 12 places
12-Fächerschrank

1200 x 500 x 1800                                                       
Kg. 67,5
m3 1,08

273-00000000001

Armadio casellario a 3 posti
3 compartments locker

Armoire à casier 3 places
3-Fächerschrank

420 x 500 x 1800                                                       
Kg. 28
m3 0,37

276-00000000001

Armadio casellario a 6 posti
6 compartments locker

Armoire à casier 6 places
6-Fächerschrank

810 x 500 x 1800                                                       
Kg. 45
m3 0,72 Ta
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Modello
Model
Modèle
Modell

Descrizione
Description
Description

Beschreibung

Dati tecnici
Technical data

Informations techniques
Technische Daten

Configurazioni
Configurations
Configurations
Konfigurationen

Prezzo
Price
Prix
Preis

 

279-00000000001

Armadio casellario a 9 posti
9 compartments locker

Armoire à casier 9 places
9-Fächerschrank

1200x500x1800                                                       
Kg. 62
m3 1,08

205-00000000001

Armadio casellario a 5 posti
5 compartments locker

Armoire à casier 5 places
5-Fächerschrank

420x500x1800
Kg. 26
m3 0,37

210-00000000001

Armadio casellario a 10 posti
10 compartments locker

Armoire à casier 10 places
10-Fächerschrank

810x500x1800
Kg. 43
m3  0,72

215-00000000001

Armadio casellario a 15 posti
15 compartments locker

Armoire à casier 15 places
15-Fächerschrank

1200 x 500 x 1800                                                       
Kg. 60
m3 1,08

221-00000000001

Armadio Combi, 3 colonne, 2 ante intere          
e 2 sovrapposte

Combination Locker 3 columns, 2 full doors 
and 2 middle doors

Armoire combiné 3 colonnes, 2 portes logues 
et 2 portes moyennes.

Kombi Schrank 3 Abteile, 2 ganze Türen       
und 2 Doppelstocktüren

1200 x 500 x 1800
Kg. 60
m3 1,08

248-00000000001

Armadio Combi,3 colonne, 4ante sovrapposte   
e 4 ante casellario

Combination locker, 3 column, 4 medium doors 
and 4 little doors

Armoire combiné, 3 colonnes, 4 portes 
moyennes et 4 portes petites

Kombi Schrank 3 Abteile, 4 Doppelstocktüren 
und 4 Fächertüren

1200 x 500 x 1800
Kg. 62
m3 1,08
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///L’armadietto da spogliatoio secondo le 
esigenze stilistiche canoniche. Stile senza 
tempo valorizzato dall’elevata qualità della 
materia prima e dalla varietà dei colori. 
Disponibile col doppio colore corpo e ante.

///Le vestiaire selon les besoins stylistiques 
canoniques. Style intemporel renforcé par 
matières premières de haute qualité et par 
la variété des couleurs. Disponible avec la 
double couleur corps et porte.

///The classic locker according to the 
requirements of a canonic style. The timeless 
design is valorized by the elevated quality 
of raw material and the variety of the colors.
Available with corpus and doors in different 
colors.

///Garderobenschränke in ihrer klassischen und 
vorschriftsmäßigen Form. Der zeitlose Stil überzeugt
mit hochwertigen Materialien und wird durch die 
Vielfalt der Farben aufgewertet. Korpus und Türen 
sind in unterschiedlichen Farben erhältlich.

///Armadi spogliatoio tradizionali con divisorio, porta 
scarpe, sovrapposti, con ante a “Z” a casellario. In lamiera 
d’acciaio di prima qualità con bordi ripiegati antitaglio, 
piede con puntale plastico predisposto per piedino 
regolabile e zoccolo frontale/laterale. Vani corredati 
seconda delle specifiche esigenze. Ante ad apertura 
a 180° con cerniere antieffrazione e dotate di feritoie 
per l’aerazione, vano per cartellino porta nome, porta 
asciugamani metallico. Serratura Yale con chiave piatta, 
maniglia lucchettabile a frizione antiscasso, chiusura a 
moneta o con combinazione elettronica o meccanica. 
Verniciatura a polveri epossipoliesteri o poliestere, eseguita 
con impianto automatico secondo le fasi di fosfataggio, 
risciacquo, asciugatura, proiezione polveri a procedimento 
elettrostatico, polimerizzazione polveri interne al forno.

Le specifiche tecniche degli articoli consultabili di seguito e su 
www .armet .it nella sezione “Configuratore” .

///Traditional lockers with separator, shoes holder, 
compartments, Z compartments. Made of high quality 
steel sheets with refolded edges, feets with plastic 
stoppers predisposed for adjustable feet and frontal 
and lateral socle. Compartments provided referred to 
specific requirements. Door with 180° opening with 
unbreakable hinges and aeration holes, card holder 
and metallic towel holder. Key lock Yale with flat key, 
padlock handle, coin lock or electronic or mechanical 
combinations. Painting with epoxy powder achieved 
with automatic machine with the following phases: 
phosphate-treating, flushing, drying, powder projection 
with electrostatic proceeding, polymerization internal 
powders in oven.

The technical data sheets of the articles are available 
consecutively and on www.armet.it in the section 
“configurator”.

///Armoires vestiaires traditionnels avec séparation 
industrie salissante, porte chaussures, multi, casier, 
avec portes à Z, à casier. En tôle d’acier de première 
qualité avec bords repliés anti coupures, pieds avec 
pointe en plastique prédisposé pour pieds réglables 
et socle frontal/ latéral. Intérieur équipés selon les 
différentes exigences. Porte avec ouverture à 180° 
avec charnières antieffraction et équipé d’embrasures 
pour la ventilation, porte – étiquette, porte- serviettes 
en métal. Serrure Yale avec clefs plate, poigné 
cadenassable à friction antieffraction, fermeture 
à monnaie ou avec combinaison électronique ou 
mécanique. Peinture à poudre époxy ou polyester, 
faite avec un système automatique selon les phases 
de phosphatage, rinçage, séchage, projection des 
poudres à procédure électrostatique, polymérisation 
poudres internes au four.

Les spécifiques techniques des articles consultable de suite 
et sur www .armet .it dans la section «Configurateur» .

///Traditionelle Garderobenschränke mit Trennwand 
und Schuhrost. Auch als Doppelstockspind, Z-Spind 
und Fächerschrank erhältlich. Gebaut aus Stahlblech 
in 1a-Qualität mit allseitig umgebogenen Kanten, Fuss 
mit Kunststoffstopper vorgesehen für regulierbare 
Füsse oder mit frontalem/seitlichem Sockel. 
Türöffnung im 180°-Winkel mit aufbruchresistenten 
Scharnieren und interner Verstärkung. Yale-Schloss 
mit flachem Schlüssel, Drehriegelverschluss, 
Münzpfandschloss und elektronisches oder 
mechanisches Kombinationsschloß. Die Epox-
Pulverbeschichtung wird durch eine automatisierte 
Anlage ausgeführt. Dabei werden folgende Phasen 
durchlaufen: Phosphatierung, Spülung, Trocknung, 
Pulverbeschichtung mit elektrostatischem Verfahren, 
Polymerisation der internen Pulver im Ofen.

Die technischen Datenblätter der Artikel sind nachfolgend 
und unter www.armet.it in der Sektion «Konfigurator» 
abrufbar.
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Modello
Model
Modèle
Modell

Descrizione
Description
Description

Beschreibung

Dati tecnici
Technical data

Informations techniques
Technische Daten

Configurazioni
Configurations
Configurations
Konfigurationen

Prezzo
Price
Prix
Preis

102-00000000001

Armadio spogliatoio 2 posti
Locker 2 doors

Vestiaire 2 portes
Garderobenschrank 2 Abteile

615 x 500 x 1800
Kg. 32,7
m3 0,55

103-00000000001

Armadio spogliatoio 3 posti
Locker 3 doors

Vestiaire 3 portes
Garderobenschrank 3 Abteile

907 x 500 x 1800
Kg. 45,5
m3 0,82

104-00000000001

Armadio spogliatoio 4 posti
Locker 4 doors

Vestiaire 4 portes
Garderobenschrank 4 Abteile

1200 x 500 x 1800
Kg. 57,6
m3 1,08

111-00000000001

Armadio spogliatoio sovrapposto 2 posti
1+1 multi compartments locker
Vestiaire multi casier 1+1 portes

Garderobenschrank übereinanderliegend 2 Abteile

322 x 500 x 1800
Kg. 20
m3 0,29

A Ordine minimo 20 pz. 
Order minimum 20 p.

Commande minimum 20 p.
Mindestbestellmenge 20 Stk.

222-00000000001

Armadio spogliatoio sovrapposto 4 posti
2+2 multi compartments locker
Vestiaire multi casier 2+2 portes

Garderobenschrank übereinanderliegend 4 Abteile

615 x 500 x 1800
Kg. 33
m3 0,55

333-00000000001

Armadio spogliatoio sovrapposto 6 posti
3+3 multi compartments locker
Vestiaire multi casier 3+3 portes

Garderobenschrank übereinanderliegend 6 Abteile

907 x 500 x 1800
Kg. 45,7
m3 0,82

444-00000000001

Armadio spogliatoio sovrapposto 8 posti
4+4 multi compartments locker
Vestiaire multi casier 4+4 portes

Garderobenschrank übereinanderliegend 8 Abteile

1200 x 500 x 1800
Kg. 58
m3 1,08

Modello
Model
Modèle
Modell

Descrizione
Description
Description

Beschreibung

Dati tecnici
Technical data

Informations techniques
Technische Daten

Configurazioni
Configurations
Configurations
Konfigurationen

Prezzo
Price
Prix
Preis

031-00000000001 

Armadio spogliatoio 1 posto
Locker 1 door

Vestiaire 1 porte
Garderobenschrank 1 Abteil

360 x 330 x 1800
Kg. 16,3
m3 0,21

B Ordine minimo 20 pz. 
Order minimum 20 p.

Commande minimum 20 p.
Mindestbestellmenge 20 Stk.

032-00000000001

Armadio spogliatoio 2 posti
Locker 2 doors

Vestiaire 2 portes
Garderobenschrank 2 Abteile

690 x 330 x 1800
Kg. 27,5
m3 0,41

033-00000000001

Armadio spogliatoio 3 posti
Locker 3 doors

Vestiaire 3 portes
Garderobenschrank 3 Abteile

1020 x 330 x 1800
Kg. 39,6
m3 0,61

051-00000000001

Armadio spogliatoio 1 posto
Locker 1 door

Vestiaire 1 porte
Garderobenschrank 1 Abteil

360 x 500 x 1800
Kg. 22
m3 0,32

A Ordine minimo 20 pz. 
Order minimum 20 p.

Commande minimum 20 p.
Mindestbestellmenge 20 Stk.

052-00000000001

Armadio spogliatoio 2 posti
Locker 2 doors

Vestiaire 2 portes
Garderobenschrank 2 Abteile

690 x 500 x 1800
Kg. 36
m3 0,62

053-00000000001

Armadio spogliatoio 3 posti
Locker 3 doors

Vestiaire 3 portes
Garderobenschrank 3 Abteile

1020 x 500 x 1800
Kg. 50
m3 0,92

101-00000000001

Armadio spogliatoio 1 posto
Locker 1 door

Vestiaire 1 porte
Garderobenschrank 1 Abteil

322 x 500 x 1800
Kg. 19,5
m3 0,29

A Ordine minimo 20 pz. 
Order minimum 20 p.

Commande minimum 20 p.
Mindestbestellmenge 20 Stk.
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Modello
Model
Modèle
Modell

Descrizione
Description
Description

Beschreibung

Dati tecnici
Technical data

Informations techniques
Technische Daten

Configurazioni
Configurations
Configurations
Konfigurationen

Prezzo
Price
Prix
Preis

112-00000000001

Armadio spogliatoio 1 posto
Locker for 1 user opposites doors
Vestiaire pour 1 personne 2 portes
Garderobenschrank 1 Abteil 2 Türen

615 x 500 x 1800                                                       
Kg. 32,7
m3 0,55

234-00000000001

Armadio spogliatoio 1 posto 2 ante contrapp.
Locker for 1 user opposites doors
Vestiaire pour 1 personne 2 portes
Garderobenschrank 1 Abteil 2 Türen

810 x 500 x 1800 
Kg. 40 
m3 0,72

062-00000000001

Armadio spogliatoio multispazio 2 posti
Z locker 2 doors

Vestiaire à Z 2 portes
Z-Garderobenschrank 2 Abteile

360 x 500 x 1800                                                       
Kg. 24
m3 0,32

064-00000000001

Armadio spogliatoio multispazio 4 posti
Z locker 4 doors

Vestiaire à Z 4 portes
Z-Garderobenschrank 4 Abteile

690 x 500 x 1800                                                       
Kg. 41
m3 0,62

066-00000000001

Armadio spogliatoio multispazio 6 posti
Z locker 6 doors

Vestiaire à Z 6 portes
Z-Garderobenschrank 6 Abteile

1020 x 500 x 1800                                                       
Kg. 64
m3 0,91

201-00000000001

Armadio spogliatoio 1 posto
Locker 1 door

Vestiaire 1 porte
Garderobenschrank 1 Abteil

420 x 500 x 1800                                                       
Kg. 25
m3 0,37

202-00000000001

Armadio spogliatoio 2 posti
Locker 2 doors

Vestiaire 2 portes
Garderobenschrank 2 Abteile

810 x 500 x 1800                                                       
Kg. 43,9
m3 0,72

Modello
Model
Modèle
Modell

Descrizione
Description
Description

Beschreibung

Dati tecnici
Technical data

Informations techniques
Technische Daten

Configurazioni
Configurations
Configurations
Konfigurationen

Prezzo
Price
Prix
Preis

203-00000000001

Armadio spogliatoio 3 posti
Locker 3 doors

Vestiaire 3 portes
Garderobenschrank 3 Abteile

1200 x 500 x 1800                                                       
Kg. 62

m3 1,08

2S1-00000000001

Armadio spogliatoio 1 posto
Locker 1 door

Vestiaire 1 porte
Garderobenschrank 1 Abteil

525 x 500 x 1800                                                       
Kg. 29,2
m3 0,47

2S2-00000000001

Armadio spogliatoio 2 posti
Locker 2 doors

Vestiaire 2 portes
Garderobenschrank 2 Abteile

1020 x 500 x 1800                                                       
Kg. 54,2
m3 0,91

040-00000000001

Spogliatoio smontato elemento base
Knocked down locker base element
Vestiaire démontable élément base

Garderobenschrank unmontieirt Grundmodul

420 x 500 x 1800                                                       
Kg. 29
m3 0,11

041-00000000001

Spogliatoio smontato elemento a seguire
Knocked down locker following element
Vestiaire démontable élément à suivre

Garderobenschrank unmontiert Folgemodul

420 x 500 x 1800                                                       
Kg. 24
m3 0,11

CX5-00000000001

Armadio spogliatoio 1 posto INOX AISI 304
Locker 1 door INOX AISI 304

Vestiaire 1 porte INOX AISI 304
INOX AISI 304 Garderobenschrank 1 Abteil

500 x 500 x 2160                                                       
Kg. 55

m3 0,54

CX9-00000000001

Armadio spogliatoio 2 posti INOX AISI 304
Locker 2 doors INOX AISI 304

Vestiaire 2 portes INOX AISI 304
INOX AISI 304 Garderobenschrank 2 Abteile

950 x 500 x 2160                                                       
Kg. 80
m3 1,02 Ta
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Modello
Model
Modèle
Modell

Descrizione
Description
Description

Beschreibung

Dati tecnici
Technical data

Informations techniques
Technische Daten

Configurazioni
Configurations
Configurations
Konfigurationen

Prezzo
Price
Prix
Preis

224

Armadio casellario 24 posti
24 compartments locker

Armoire à casier 24 places
24-Fächerschrank

900 x 500 x 1800                                                       
Kg. 66,2
m3 0,81

230

Armadio casellario 30 posti
30 compartments locker

Armoire à casier 30 places
30-Fächerschrank

900 x 500 x 1800                                                       
Kg. 73,5
m3 0,81

701

Armadio porta biancheria (deposito)
Cabinet for dirty clothes (depot)
Armoire pour le linge sale (dépôt)

Wäscheschrank (Depot)

380 x 460 x 1820                                                       
Kg. 22
m3 0,31

705

Armadio porta biancheria 5 posti
Laundry cabinet 5 doors
Armoire à linge 5 cases 

Wäscheschrank 5 Abteile

380 x 460 x 1820                                                       
Kg. 24,3
m3 0,31

710

Armadio porta biancheria 10 posti 
Laundry cabinet 10 doors
Armoire à linge 10 cases 

Wäscheschrank 10 Abteile 

380 x 460 x 1820                                                       
Kg. 28,5
m3 0,31

004-00000000001

Armadio casellario a 4 posti
4 compartments locker

Armoire à casier 4 places
4-Fächerschrank

322 x 500 x 1800                                                       
Kg. 24
m3 0,28

008-00000000001

Armadio casellario a 8 posti
8 compartments locker

Armoire à casier 8 places
8-Fächerschrank

615 x 500 x 1800                                                       
Kg. 36
m3 0,55

Modello
Model
Modèle
Modell

Descrizione
Description
Description

Beschreibung

Dati tecnici
Technical data

Informations techniques
Technische Daten

Configurazioni
Configurations
Configurations
Konfigurationen

Prezzo
Price
Prix
Preis

012-00000000001

Armadio casellario a 12 posti
12 compartments locker

Armoire à casier 12 places
12-Fächerschrank

907 x 500 x 1800                                                       
Kg. 54
m3 0,81

016-00000000001

Armadio casellario 16 posti
16 compartments locker

Armoire à casier 16 places
16-Fächerschrank

1200 x 500 x 1800                                                       
Kg. 74

m3 1,08

105-00000000001

Armadio casellario 5 posti
5 compartments locker

Armoire à casier 5 places
5-Fächerschrank

322 x 500 x 1800                                                       
Kg. 24
m3 0,28

110-00000000001

Armadio casellario 10 posti
10 compartments locker

Armoire à casier 10 places
10-Fächerschrank

615 x 500 x 1800                                                       
Kg. 36
m3 0,55

115-00000000001

Armadio casellario 15 posti
15 compartments locker

Armoire à casier 15 places
15-Fächerschrank

907 x 500 x 1800                                                       
Kg. 54
m3 0,81

120-00000000001

Armadio casellario 20 posti
20 compartments locker

Armoire à casier 20 places
20-Fächerschrank

1200 x 500 x 1800                                                       
Kg. 74

m3 1,08

S1B-00000000001

Armadio spogliatoio 1 posto
Locker 1 door

Vestiaire 1 porte
Garderobenschrank 1 Abteil

420 x 330 x 1800                                                       
Kg. 30
m3 0,24

B Ordine minimo 20 pz. 
Order minimum 20 p.

Commande minimum 20 p.
Mindestbestellmenge 20 Stk.

S2B-00000000001

Armadio spogliatoio 2 posti
Locker 2 doors

Vestiaire 2 portes
Garderobenschrank 2 Abteile

810 x 330 x 1800                                                       
Kg. 47

m3 0,48

B Ordine minimo 20 pz. 
Order minimum 20 p.

Commande minimum 20 p.
Mindestbestellmenge 20 Stk.
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Modello
Model
Modèle
Modell

Descrizione
Description
Description

Beschreibung

Dati tecnici
Technical data

Informations techniques
Technische Daten

Configurazioni
Configurations
Configurations
Konfigurationen

Prezzo
Price
Prix
Preis

121-00000000001

Armadio Combi 4 vani
4 compartments “Combi” locker 

Armoire à casier  “Combi”4 places
4-Fächerschrank “Combi”

907 x 500 x 1800                                                       
Kg. 47 

m3 0,81

142-00000000001 

 Armadio Combi 8 vani
8 compartments  “Combi” locker
Armoire à casier “Combi” 8 places

8-Fächer schrank “Combi”

907 x 500 x 1800                                                       
Kg. 51 
m3 0,81

102S-0000000001 

 Sopralzo/Sottopanca 2 vani da 300 mm
 Low Cabinet 2 compartments locker 300 mm.

Armoire basse 2 casier 300 mm.
2-Aufsatzschrank 300 mm.

615 x 500 x 400                                                       
Kg. 12 
m3 0,13

202S-0000000001 

Sopralzo/Sottopanca 2 vani da 400 mm
Low Cabinet 2 compartments locker 400 mm.

Armoire basse 2 casier 400 mm.
2-Aufsatzschrank 400 mm.

810 x 500 x 400                                                       
Kg. 15 
m3 0,16

103S-0000000001 

Sopralzo /Sottopanca 3 vani da 300 mm
Low Cabinet 3 compartments locker 300 mm.

Armoire basse 3 casier 300 mm.
3-Aufsatzschrank 300 mm.

907 x 500 x 400                                                       
Kg. 18 
m3 0,18

203S-0000000001 

Sopralzo/Sottopanca 3 vani da 400 mm
 Low Cabinet 3 compartments locker 400 mm.

Armoire basse 3 casier 400 mm.
3-Aufsatzschrank 400 mm.

1200 x 500 x 400                                                       
Kg. 22 
m3 0,24

104S-0000000001 

Sopralzo/Sottopanca 4 vani da 300 mm
Low Cabinet 4 compartments locker 300 mm.

Armoire basse 4 casier 300 mm.
4-Aufsatzschrank 300 mm.

1200 x 500 x 400                                                       
Kg. 25 
m3 0,24

112S-0000000001 

Sopralzo/Sottopanca un vano  da 615 mm, 2 ante
 Low Cabinet 1 compartments locker 615 mm.

Armoire basse 1 casier 615 mm.
1-Aufsatzschrank 615 mm.

615 x 500 x 400                                                       
Kg.15 

m3 0,13

Modello
Model
Modèle
Modell

Descrizione
Description
Description

Beschreibung

Dati tecnici
Technical data

Informations techniques
Technische Daten

Configurazioni
Configurations
Configurations
Konfigurationen

Prezzo
Price
Prix
Preis

234S-0000000001 

Sopralzo/Sottopanca 1 vano  da 810 mm, 2 ante
 Low Cabinet 1 compartments locker 810 mm.

Armoire basse 1 casier 810 mm.
1-Aufsatzschrank 810 mm.

810 x 500 x 400                                                       
Kg.18 

m3 0,16

1703-0000000001 

Armadio casellario 3 posti
3 compartments locker

Armoire à casier 3 places
3-Fächerschrank

322 x 500 x 1800                                                       
Kg.24 

m3 0,28

1706-0000000001 

Armadio casellario 6 posti
6 compartments locker

Armoire à casier 6 places
6-Fächerschrank

615 x 500 x 1800                                                       
Kg.36 

m3 0,55

1709-0000000001

Armadio casellario 9 posti
9 compartments locker

Armoire à casier 9 places
9-Fächerschrank

907 x 500 x 1800                                                       
Kg.54 

m3 0,81

1712-0000000001 

Armadio casellario 12 posti
12 compartments locker

Armoire à casier 12 places
12-Fächerschrank

1200 x 500 x 1800                                                       
Kg.74 

m3 1,08

201ADA-00000001 

spogliatoio per persone Diversamente Abili    
un posto con servetto e adesivo

Locker 1 door for disabled person with           
a lift and adhesive

 Vestiaire 1 porte pour handicapé avec 
ascenseur et adhésif

 Garderobenschrank 1 Abteil für Behinderte   
mit Kleiderlift und Aufkleber

420 x 500 x 1800                                                       
Kg.37,5
m3 0,37
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2120
Articolo configurabile • Configurable article
Article configurable • Konfigurierbare Artikel

Articolo e colore configurabile • Configurable article and colour 
Article et couleur configurable • Konfigurierbare Artikel und Farbe 

Articolo non configurabile • Non-configurable article
Article non configurable • Nicht konfigurierbare Artikel
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///Linee pulite e praticità sono i plus delle 
soluzioni dedicate all’archiviazione e alle 
esigenze dell’ufficio. 
Un arredo che valorizza gli spazi con la 
possibilità di personalizzare le porte mediante 
soluzioni a giorno, cieche e vetrate.

///Proper lines and manageability are the 
plus of the solutions dedicated to filing and 
to the necessity of the office. 
A fitment that valorizes the space with 
closed or glass doors.

S
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o

///La linea di archiviazione Schedo è composta da 
armadi metallici monoblocco e smontati, con ante 
a battente, scorrevoli e a serranda, cartelliere e 
classificatori costruiti in lamiera di acciaio di prima 
scelta spessore 8/10. Armadi di sicurezza in spessore 
12/10 e 30/10. Verniciatura a polveri epossipoliesteri 
di colore uniforme per esterno e interno in grigio, grigio 
metallizzato, bianco o nero, eseguita con impianto 
automatico secondo le seguenti fasi: fosfataggio, 
risciacquo, asciugatura, proiezione delle polveri con 
procedimento elettrostatico e polimerizzazione delle 
polveri stesse all’interno del forno, cottura a 180° per 
20 minuti.

Le specifiche tecniche degli articoli consultabili di seguito e 
su www .armet .it nella sezione “Configuratore” .

///The filling line Schedo is composed by monobloc 
and knocked down metallic cabinets with hinged, 
sliding and tambour doors, mini compartments and 
filling cabinets made of high quality steel sheets of 
thickness 8/10. Security cabinet thickness 12/10 and 
30/10. Painting with epoxy powder uniformed color 
for external and internal in grey, grey metalized, white 
and black, achieved with automatic machine with the 
following phases:  phosphate-treating, flushing, drying, 
powder projection with electrostatic proceeding, 
polymerization internal powders in oven, 
20 minutes at 180°.

The technical data sheets of the articles are available 
consecutively and on www.armet.it in the section 

“configurator”.

///La ligne de bureau Schedo est composée par 
armoires métalliques monobloc et démontables, 
avec portes battantes, coulissantes et à rideaux, 
multi casier et classeurs construit en tôle d’acier de 
première qualité épaisseur 8/10. Armoires de sûreté 
en épaisseur 12/10 et 30/10. Peinture à poudres 
époxy de couleur uniforme pour extérieur et intérieur 
en gris , gris métallisé, blanc et noir avec système 
automatique selon les différentes phases phosphatage, 
rinçage, séchage, projection des poudres à procédure 
électrostatique, polymérisation poudres internes au four 
à 180° pour 20 minutes.

Les spécifiques techniques des articles consultable de suite 
et sur www .armet .it dans la section «Configurateur» .

///Die Linie Schedo für die Archivierung umfasst 
verschweisste oder zerlegbare Metallschränke 
mit Flügeltüren, Schiebetüren und Rollladen. Die 
Akten-und Hängeregistraturschränke sind aus 
8mm starkem Stahlblech in 1a-Qualität gebaut. Die 
Sicherheitsschränke verfügen über eine Materialstärke 
von 1,2 bzw. 3 mm. Die Schränke sind innen 
und außen einheitlich in den Farben grau, grau 
metallic, weiß und schwarz erhältlich. Die Epox-
Pulverbeschichtung wird durch eine automatisierte 
Anlage ausgeführt. Dabei werden folgende Phasen 
durchlaufen: Phosphatierung, Spülung, Trocknung, 
Pulverbeschichtung mit elektrostatischem Verfahren, 
Polymerisation der internen Pulver im Ofen.

Die technischen Datenblätter der Artikel sind nachfolgend 
und unter www.armet.it in der Sektion “Konfigurator” 
abrufbar.

///Saubere Linien und praktischer Sinn sind 
die Pluspunkte der Archivierungslösungen 
für die Anforderungen in Büros.
Mit Glaseinsätzen oder Blenden lassen sich 
die Räume aufwerten.

///Lignes propres et praticité sont les 
avantages des solutions dédiées à la ligne 
archives et aux besoins du bureau.
Un mobilier qui améliore les espaces avec la 
possibilité de solutions fermées ou en verre.
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Modello
Model
Modèle
Modell

Descrizione
Description
Description

Beschreibung

Dati tecnici
Technical data

Informations techniques
Technische Daten

Configurazioni
Configurations
Configurations
Konfigurationen

Prezzo
Price
Prix
Preis

740-00000000001

Armadio ufficio monoblocco ante battenti
Welded Office cabinet with hinged doors

Armoire bureau monobloc à portes battantes
Flügeltürenschrank verschweisst

1000 x 450 x 2000                                                       
Kg. 63,4
m3 0,9

Colli 1 • Items 1
Articles 1 • Artikel 1

740-00000000002

Armadio ufficio monob. ante batt. con maniglia 
Welded cabinet with hinged doors and handle
Armoire monobloc à portes battantes et poignée

Flügeltürenschrank mit Griff verschweisst

1000 x 450 x 2000                                                       
Kg. 64
m3 0,9

Colli 1 • Items 1
Articles 1 • Artikel 1

74S-00000000001

Armadio ufficio monoblocco ante battenti
Welded Office cabinet with hinged doors

Armoire bureau monobloc à portes battantes
Flügeltürenschrank verschweisst

1000 x 450 x 1000                                                       
Kg. 35

m3 0,45

Colli 1 • Items 1
Articles 1 • Artikel 1

840

Armadio ufficio monob. ante batt. con maniglia
Welded cabinet with hinged doors and handle
Armoire monobloc à portes battantes et poignée

Flügeltürenschrank mit Griff verschweisst

1180 x 450 x 2000                                                       
Kg. 77

m3 1,06

Colli 2 • Items 2
Articles 2 • Artikel 2

S10A-B1212

Armadio ufficio ante battenti
Office cabinet with hinged doors

Armoire bureau  à portes battantes
Flügeltürenschrank

1000 x 450 x 2000                                                       
Kg. 81
m3 0,33

Colli 4 • Items 4
Articles 4 • Artikel 4

S10A-G0012

Armadio ufficio a giorno
Open office cabinet

Armoire bureau à jour
Offener Büroschrank

1000 x 450 x 2000                                                       
Kg. 70

m3 0,33

Colli 4 • Items 4
Articles 4 • Artikel 4

S10L-B1212

Armadio ufficio ante battenti
Office cabinet with hinged doors

Armoire bureau à portes battantes
Flügeltürenschrank

1000 x 450 x 880                                                       
Kg. 40
m3 0,2

Colli 3 • Items 3
Articles 3 • Artikel 3

Modello
Model
Modèle
Modell

Descrizione
Description
Description

Beschreibung

Dati tecnici
Technical data

Informations techniques
Technische Daten

Configurazioni
Configurations
Configurations
Konfigurationen

Prezzo
Price
Prix
Preis

S10L-G0012

Armadio ufficio a giorno
Open office cabinet

Armoire bureau à jour
Offener Büroschrank

1000 x 450 x 880                                                       
Kg. 35
m3 0,2

Colli 3 • Items 3
Articles 3 • Artikel 3

S12A-S1212

Armadio ufficio ante scorrevoli
Office cabinet with sliding doors

Armoire bureau à portes coulissantes
Schiebetürenschrank

1200 x 450 x 2000                                                       
Kg. 92
m3 0,37

Colli 4 • Items 4
Articles 4 • Artikel 4

S12A-G0012

Armadio ufficio a giorno
Open office cabinet

Armoire bureau à jour
Offener Büroschrank

1200 x 450 x 2000                                                       
Kg. 92
m3 0,37

Colli 4 • Items 4
Articles 4 • Artikel 4

S12A-V1212

Armadio ufficio ante scorrevoli vetrate
Office cabinet with glass sliding doors

Armoire bureau avec portes coulissantes en verre
Glas-Schiebetürenschrank

1200 x 450 x 2000                                                       
Kg. 92
m3 0,37

Colli 4 • Items 4
Articles 4 • Artikel 4

S15A-S1212

Armadio ufficio ante scorrevoli
Office cabinet with sliding doors

Armoire bureau à portes coulissantes
Schiebetürenschrank

1500 x 450 x 2000                                                       
Kg. 115
m3 0,51

Colli 4 • Items 4
Articles 4 • Artikel 4

S15A-G0012

Armadio ufficio a giorno
Open office cabinet

Armoire bureau à jour
Offener Büroschrank

1500 x 450 x 2000                                                       
Kg. 95
m3 0,51

Colli 4 • Items 4
Articles 4 • Artikel 4

S15A-V1212

Armadio ufficio ante scorrevoli vetrate
Office cabinet with glass sliding doors

Armoire bureau avec portes coulissantes en verre
Glas-Schiebetürenschrank

1500 x 450 x 2000                                                       
Kg. 119
m3 0,51

Colli 4 • Items 4
Articles 4 • Artikel 4

Ta
be

lla
 c

ol
or

az
io

ni
 in

 u
lti

m
a 

pa
gi

na
 •

 C
ol

ou
rs

 ta
bl

e 
on

 th
e 

la
st

 p
ag

e 
• 

Ta
bl

ea
u 

de
s 

co
ul

eu
rs

 à
 la

 d
er

ni
èr

e 
pa

ge
 •

 F
är

bu
ng

s-
Ta

be
lle

 in
 d

er
 le

tz
te

n 
Se

ite

2524
Articolo configurabile • Configurable article
Article configurable • Konfigurierbare Artikel

Articolo e colore configurabile • Configurable article and colour 
Article et couleur configurable • Konfigurierbare Artikel und Farbe 

Articolo non configurabile • Non-configurable article
Article non configurable • Nicht konfigurierbare Artikel
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Modello
Model
Modèle
Modell

Descrizione
Description
Description

Beschreibung

Dati tecnici
Technical data

Informations techniques
Technische Daten

Configurazioni
Configurations
Configurations
Konfigurationen

Prezzo
Price
Prix
Preis

S18A-S1212

Armadio ufficio ante scorrevoli
Office cabinet with sliding doors

Armoire bureau à portes coulissantes
Schiebetürenschrank

1800 x 450 x 2000                                                       
Kg. 130
m3 0,56

Colli 4 • Items 4
Articles 4 • Artikel 4

S18A-G0012

Armadio ufficio a giorno 
Open office cabinet

Armoire bureau à jour
Offener Büroschrank

1800 x 450 x 2000                                                       
Kg. 100
m3 0,56

Colli 4 • Items 4
Articles 4 • Artikel 4

S18A-V1212

Armadio ufficio ante scorrevoli vetrate
Office cabinet with glass sliding doors

Armoire bureau avec portes coulissantes en verre
Glas-Schiebetürenschrank

1800 x 450 x 2000                                                       
Kg. 133
m3 0,56

Colli 4 • Items 4
Articles 4 • Artikel 4

S12L-S1212

Armadio ufficio ante scorrevoli
Office cabinet with sliding doors

Armoire bureau à portes coulissantes
Schiebetürenschrank

1200 x 450 x 880                                                       
Kg. 45
m3 0,19

Colli 3 • Items 3
Articles 3 • Artikel 3

S12L-G0012

Armadio ufficio a giorno
Open office cabinet

Armoire bureau à jour
Offener Büroschrank

1200 x 450 x 880                                                       
Kg. 35
m3 0,19

Colli 3 • Items 3
Articles 3 • Artikel 3

S12L-V1212

Armadio ufficio ante scorrevoli vetrate
Office cabinet with glass sliding doors

Armoire bureau avec portes coulissantes en verre
Glas-Schiebetürenschrank

1200 x 450 x 880                                                       
Kg. 47

m3 0,19

Colli 3 • Items 3
Articles 3 • Artikel 3

S15L-S1212

Armadio ufficio ante scorrevoli
Office cabinet with sliding doors

Armoire bureau à portes coulissantes
Schiebetürenschrank

1500 x 450 x 880                                                       
Kg. 58
m3 0,3

Colli 4 • Items 4
Articles 4 • Artikel 4

Modello
Model
Modèle
Modell

Descrizione
Description
Description

Beschreibung

Dati tecnici
Technical data

Informations techniques
Technische Daten

Configurazioni
Configurations
Configurations
Konfigurationen

Prezzo
Price
Prix
Preis

S15L-G0012

Armadio ufficio a giorno
Open office cabinet

Armoire bureau à jour
Offener Büroschrank

1500 x 450 x 880                                                       
Kg. 50
m3 0,3

Colli 4 • Items 4
Articles 4 • Artikel 4

S15L-V1212

Armadio ufficio ante scorrevoli vetrate
Office cabinet with glass sliding doors

Armoire bureau avec portes coulissantes en verre
Glas-Schiebetürenschrank

1500 x 450 x 880                                                       
Kg. 60
m3 0,3

Colli 4 • Items 4
Articles 4 • Artikel 4

S18L-S1212

Armadio ufficio ante scorrevoli
Office cabinet with sliding doors

Armoire bureau à portes coulissantes
Schiebetürenschrank

1800 x 450 x 880                                                       
Kg. 64
m3 0,34

Colli 4 • Items 4
Articles 4 • Artikel 4

S18L-G0012

Armadio ufficio a giorno
Open office cabinet

Armoire bureau à jour
Offener Büroschrank

1800 x 450 x 880                                                       
Kg. 58
m3 0,34

Colli 4 • Items 4
Articles 4 • Artikel 4

S18L-V1212

Armadio ufficio ante scorrevoli vetrate
Office cabinet with glass sliding doors

Armoire bureau avec portes coulissantes en verre
Glas-Schiebetürenschrank

1800 x 450 x 880                                                       
Kg. 66
m3 0,34

Colli 4 • Items 4
Articles 4 • Artikel 4

S12O-S1212

Armadio ufficio ante scorrevoli
Office cabinet with sliding doors

Armoire bureau à portes coulissantes
Schiebetürenschrank

1200 x 450 x 680                                                       
Kg. 43
m3 0,18

Colli 3 • Items 3
Articles 3 • Artikel 3

S12O-G0012

Armadio ufficio a giorno
Open office cabinet

Armoire bureau à jour
Offener Büroschrank

1200 x 450 x 680                                                       
Kg. 38
m3 0,18

Colli 3 • Items 3
Articles 3 • Artikel 3
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2726
Articolo configurabile • Configurable article
Article configurable • Konfigurierbare Artikel

Articolo e colore configurabile • Configurable article and colour 
Article et couleur configurable • Konfigurierbare Artikel und Farbe 

Articolo non configurabile • Non-configurable article
Article non configurable • Nicht konfigurierbare Artikel
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Modello
Model
Modèle
Modell

Descrizione
Description
Description

Beschreibung

Dati tecnici
Technical data

Informations techniques
Technische Daten

Configurazioni
Configurations
Configurations
Konfigurationen

Prezzo
Price
Prix
Preis

S12O-V1212

Armadio ufficio ante scorrevoli vetrate
Office cabinet with glass sliding doors

Armoire bureau avec portes coulissantes en verre
Glas-Schiebetürenschrank

1200 x 450 x 680                                                       
Kg. 45
m3 0,18

Colli 3 • Items 3
Articles 3 • Artikel 3

S15O-S1212

Armadio ufficio ante scorrevoli
Office cabinet with sliding doors

Armoire bureau à portes coulissantes
Schiebetürenschrank

1500 x 450 x 680                                                       
Kg. 56
m3 0,29

Colli 4 • Items 4
Articles 4 • Artikel 4

S15O-G0012

Armadio ufficio a giorno
Open office cabinet

Armoire bureau à jour
Offener Büroschrank

1500 x 450 x 680                                                       
Kg. 52
m3 0,29

Colli 4 • Items 4
Articles 4 • Artikel 4

S15O-V1212

Armadio ufficio ante scorrevoli vetrate
Office cabinet with glass sliding doors

Armoire bureau avec portes coulissantes en verre
Glas-Schiebetürenschrank

1500 x 450 x 680                                                       
Kg. 58
m3 0,29

Colli 4 • Items 4
Articles 4 • Artikel 4

S18O-S1212

Armadio ufficio ante scorrevoli
Office cabinet with sliding doors

Armoire bureau à portes coulissantes
Schiebetürenschrank

1800 x 450 x 680                                                       
Kg. 62
m3 0,32

Colli 4 • Items 4
Articles 4 • Artikel 4

S18O-G0012

Armadio ufficio a giorno
Open office cabinet

Armoire bureau à jour
Offener Büroschrank

1800 x 450 x 680                                                       
Kg. 55
m3 0,32

Colli 4 • Items 4
Articles 4 • Artikel 4

S18O-V1212

Armadio ufficio ante scorrevoli vetrate
Office cabinet with glass sliding doors

Armoire bureau avec portes coulissantes en verre
Glas-Schiebetürenschrank

1800 x 450 x 680                                                       
Kg. 64
m3 0,32

Colli 4 • Items 4
Articles 4 • Artikel 4

Modello
Model
Modèle
Modell

Descrizione
Description
Description

Beschreibung

Dati tecnici
Technical data

Informations techniques
Technische Daten

Configurazioni
Configurations
Configurations
Konfigurationen

Prezzo
Price
Prix
Preis

410-00000000001

Armadio ufficio 2 ante serranda
Rolling-2-doors cabinet

Armoire à rideaux 2 portes
Rollladenschrank 2 Türen

1000 x 450 x 2000                                                       
Kg. 81
m3 0,37

Colli 4 • Items 4
Articles 4 • Artikel 4

412-00000000001

Armadio ufficio 2 ante serranda
Rolling-2-doors cabinet

Armoire à rideaux 2 portes
Rollladenschrank 2 Türen

1200 x 450 x 2000                                                       
Kg. 92
m3 0,42

Colli 4 • Items 4
Articles 4 • Artikel 4

418-00000000001

Armadio ufficio 2 ante serranda
Rolling-2-doors cabinet

Armoire à rideaux 2 portes
Rollladenschrank 2 Türen

1800 x 450 x 2000                                                       
Kg. 118
m3 0,58

Colli 4 • Items 4
Articles 4 • Artikel 4

510

Armadio rinforzato 12/10
Reinforced cabinet 12/10
Armoire de sûreté 12/10

Verstärkter Schrank 12/10

1000 x 500 x 2000                                                       
Kg. 100
m3 0,38

Colli 5 • Items 5
Articles 5 • Artikel 5

511

Armadio di sicurezza 30/10
Security cabinet 30/10

Armoire de sûreté 30/10
Sicherheitschrank 30/10

1000 x 500 x 2000                                                       
Kg. 244
m3 0,67

Colli 8 • Items 8
Articles 8 • Artikel 8

2CL-12

Classificatore 2 cassetti
Filing cabinet 2 drawers

Classeurs 2 tiroirs
Hängeregistraturschrank 2 Schubladen

500 x 680 x 760
Kg. 38 

 m3 0,29

Colli 1 • Items 1
Articles 1 • Artikel 1

3CL-12

Classificatore 3 cassetti
Filing cabinet 3 drawers

Classeurs 3 tiroirs
Hängeregistraturschrank 3 Schubladen

500 x 680 x 1080
Kg. 54
m3 0,40

Colli 1 • Items 1
Articles 1 • Artikel 1
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2928
Articolo configurabile • Configurable article
Article configurable • Konfigurierbare Artikel

Articolo e colore configurabile • Configurable article and colour 
Article et couleur configurable • Konfigurierbare Artikel und Farbe 

Articolo non configurabile • Non-configurable article
Article non configurable • Nicht konfigurierbare Artikel
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Modello
Model
Modèle
Modell

Descrizione
Description
Description

Beschreibung

Dati tecnici
Technical data

Informations techniques
Technische Daten

Configurazioni
Configurations
Configurations
Konfigurationen

Prezzo
Price
Prix
Preis

4CL-12

Classificatore 4 cassetti
Filing cabinet 4 drawers

Classeurs 4 tiroirs
Hängeregistraturschrank 4 Schubladen

500 x 680 x 1400
Kg. 62 
m3 0,53

Colli 1 • Items 1
Articles 1 • Artikel 1

CLT02

Classificatore 2 cassetti
Filing cabinet 2 drawers

Classeurs 2 tiroirs
Hängeregistraturschrank 2 Schubladen

470 x 622 x 711                                                       
Kg. 26
m3 0,19

Colli 1 • Items 1
Articles 1 • Artikel 1

CLT03

Classificatore 3 cassetti
Filing cabinet 3 drawers

Classeurs 3 tiroirs
Hängeregistraturschrank 3 Schubladen

470 x 622 x 1016                                                       
Kg. 36
m3 0,28

Colli 1 • Items 1
Articles 1 • Artikel 1

CLT04

Classificatore 4 cassetti
Filing cabinet 4 drawers

Classeurs 4 tiroirs
Hängeregistraturschrank 4 Schubladen

470 x 622 x 1321                                                       
Kg. 45
m3 0,37

Colli 1 • Items 1
Articles 1 • Artikel 1

620

Cartelliera a 20 caselle
20 mini compartments cabinet

Multicasiers 20 cases
Aktenschrank 20 Türen

900 x 360 x 2000                                                       
Kg. 71

m3 0,64

Colli 1 • Items 1
Articles 1 • Artikel 1

621

Cartelliera a 20 caselle
20 mini compartments cabinet

Multicasiers 20 cases
Aktenschrank 20 Türen

900 x 360 x 2000                                                       
Kg. 71

m3 0,64

Colli 1 • Items 1
Articles 1 • Artikel 1

Modello
Model
Modèle
Modell

Descrizione
Description
Description

Beschreibung

Dati tecnici
Technical data

Informations techniques
Technische Daten

Configurazioni
Configurations
Configurations
Konfigurationen

Prezzo
Price
Prix
Preis

610

Cartelliera a 10 caselle
10 mini compartments cabinet

Multicasiers 10 cases
Aktenschrank 10 Türen

900 x 360 x 1060                                                       
Kg. 40
m3 0,34

Colli 1 • Items 1
Articles 1 • Artikel 1

611

Cartelliera a 10 caselle
10 mini compartments cabinet

Multicasiers 10 cases
Aktenschrank 10 Türen

900 x 360 x 1060                                                       
Kg. 40
m3 0,34

Colli 1 • Items 1
Articles 1 • Artikel 1

Ta
be

lla
 c

ol
or

az
io

ni
 in

 u
lti

m
a 

pa
gi

na
 •

 C
ol

ou
rs

 ta
bl

e 
on

 th
e 

la
st

 p
ag

e 
• 

Ta
bl

ea
u 

de
s 

co
ul

eu
rs

 à
 la

 d
er

ni
èr

e 
pa

ge
 •

 F
är

bu
ng

s-
Ta

be
lle

 in
 d

er
 le

tz
te

n 
Se

ite

3130
Articolo configurabile • Configurable article
Article configurable • Konfigurierbare Artikel

Articolo e colore configurabile • Configurable article and colour 
Article et couleur configurable • Konfigurierbare Artikel und Farbe 

Articolo non configurabile • Non-configurable article
Article non configurable • Nicht konfigurierbare Artikel
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///La Linea Tecno è caratterizzata dalla specifica 
destinazione d’uso degli armadi:
Per liquidi infiammabili con adesivo a norma, feritoia 
con rete di protezione, messa a terra. 
Per fitofarmaci con adesivo a norma. 
Per esterno in zinco plastificato. 
Per l’industria alimentare in inox. 
Per i vigili del fuoco. 
Multiuso e porta scope. 
In lamiera d’acciaio di prima qualità con bordi ripiegati 
antitaglio. Le ante ruotano a 180° su cerniere 
antieffrazione Verniciatura a polveri epossipoliesteri 
o poliestere, eseguita con impianto automatico 
secondo le fasi di fosfataggio, risciacquo, asciugatura, 
proiezione polveri a procedimento elettrostatico, 
polimerizzazione polveri interne al forno.

Le specifiche tecniche degli articoli consultabili di seguito e 
su www .armet .it nella sezione “Configuratore” .

///The tecno line is characterized from the specific 
destination of use of the cabinets:
For inflammable materials with adhesive according 
to the norm, slits with protection net, earth wire cable.
For chemical products with adhesive according 
to the norm.
For external plastic galvanized.
For food industry in inox.
For firemen.
All-purpose and shoes holder.
Made of high quality steel sheets and refolded edges. 
Door with 180° opening with unbreakable hinges. 
Painting with epoxy powder achieved with automatic 
machine with the following phases:  phosphate-treating, 
flushing, drying, powder projection with electrostatic 
proceeding, polymerization internal powders in oven.

The technical data sheets of the articles are available 
consecutively and on www.armet.it in the section 
“configurator”.

///La ligne Tecno est caractérisée par la spécifique 
destination d’usage des armoires:
Pour liquides inflammables avec adhésif à norme, 
embrasure avec filet de protection, mise à terre.
Pour produits phytosanitaires avec adhésif à norme
Pour extérieure en zinc plastifié.
Pour l’industrie alimentaire en inox.
Pour les pompiers.
Multi usage et porte balais.
Porte avec ouverture à 180° sur charnières 
antieffraction. Peinture à poudre époxy ou polyester, 
faite avec un système automatique selon les phases 
de phosphatage, rinçage, séchage, projection des 
poudres à procédure électrostatique, polymérisation 
poudres internes au four.

Les spécifiques techniques des articles consultable de suite 
et sur www .armet .it dans la section «Configurateur» .

///Die Linie Tecno umfasst Schränke für spezielle 
Einsatzgebiete: 
Für entflammbare Flüssigkeiten mit normgerechter 
Kennzeichnung, Schlitzen mit Schutzgitter, Erdleitung.
Für Pflanzenschutzmittel mit normgerechter Kennzeichnung 
(Umweltschränke).
Für Aussen- bzw. Feuchtbereiche aus verzinktem und 
plastifiziertem Stahlblech.
Für die Lebensmittelindustrie aus Edelstahl.
Für Feuerwehren.
Material- und Putzmittelschränke.
Gebaut aus Stahlblech in 1a-Qualität mit allseitig 
umgebogenen Kanten. Tür-Öffnung im 180°-Winkel 
mit aufbruchresistenten Scharnieren. Die Epox-
Pulverbeschichtung wird durch eine automatisierte Anlage 
ausgeführt. Dabei werden folgende Phasen durchlaufen: 
Phosphatierung, Spülung, Trocknung, Pulverbeschichtung 
mit elektrostatischem Verfahren, Polymerisation der 
internen Pulver im Ofen.

Die technischen Datenblätter der Artikel sind nachfolgend 
 und unter www.armet.it in der Sektion “Konfigurator” abrufbar.

///Soluzioni dedicate a esigenze 
specialistiche. Questi prodotti sono 
frutto di uno studio che privilegia 
la praticità dello specifico utilizzo, 
ma sempre con attenzione speciale 
all’aspetto estetico.

///Des solutions dédiées pour répondre 
aux besoin spécialises. Ces produits sont 
le résultat d’une étude qui ce concentre 
sur l’aspect pratique de l’utilisation 
spécifique, mais toujours avec
une attention particulière à l’apparence.

///Solutions dedicated to 
specialized exigency. 
These products are the result of 
a study which privileges 
the manageability of the specific 
use, but always with special 
attention to the esthetical aspect. 

///Lösungen für fachspezifische 
Anforderungen.
Diese Produkte sind das Resultat eines 
auf den praktischen
Sinn ausgelegten Designs, das auch 
ästhetischen Ansprüchen
in besonderer Weise gerecht wird.

33



Modello
Model
Modèle
Modell

Descrizione
Description
Description

Beschreibung

Dati tecnici
Technical data

Informations techniques
Technische Daten

Configurazioni
Configurations
Configurations
Konfigurationen

Prezzo
Price
Prix
Preis

VF0-00000000001

Armadio spogliatoio 1 posto
Locker 1 door

Vestiaire 1 porte
Garderobenschrank 1 Abteil

600 x 500 x 1950                                                       
Kg. 32

m3 0,58

VF0-00000000002

Armadio spogliatoio 1 posto
Locker 1 door

Vestiaire 1 porte
Garderobenschrank 1 Abteil

600 x 500 x 1950                                                       
Kg. 34
m3 0,58

VFS-00000000001

Armadio sopralzo 1 posto 
Low cabinet 1 compartment

Armoire basse 1 porte
Aufsatzschrank 1 Abteil

600 x 500 x 800                                                       
Kg. 18
m3 0,24

M060-0000000001

Armadio multiuso
Multi utility cabinet
Armoire à étagères
Allzweckschrank

600 x 400 x 1800                                                       
Kg. 32

m3 0,44

M060-0000000002

Armadio portascope
Broom storing cupboard

Armoire porte-balais
Besenschrank

600 x 400 x 1800                                                       
Kg. 32

m3 0,44

M080-0000000001

Armadio multiuso
Multi utility cabinet
Armoire à étagères
Allzweckschrank

800 x 400 x 1800                                                       
Kg. 37

m3 0,58

M080-0000000002

Armadio portascope
Broom storing cupboard

Armoire porte-balais
Besenschrank

800 x 400 x 1800                                                       
Kg. 37

m3 0,58

Modello
Model
Modèle
Modell

Descrizione
Description
Description

Beschreibung

Dati tecnici
Technical data

Informations techniques
Technische Daten

Configurazioni
Configurations
Configurations
Konfigurationen

Prezzo
Price
Prix
Preis

M100-0000000001

Armadio multiuso
Multi utility cabinet
Armoire à étagères
Allzweckschrank

1000 x 400 x 1800                                                       
Kg. 43
m3 0,73

M100-0000000002

Armadio portascope
Broom storing cupboard

Armoire porte-balais
Besenschrank

1000 x 400 x 1800                                                       
Kg. 43
m3 0,73

M100-0000000003

Armadio comunità
Community cabinet

Armoire communauté
Gemeinschafts-Schrank

1000 x 400 x 1800                                                       
Kg. 43
m3 0,73

T X 5-00000000001

Armadio multiuso INOX AISI 304
Multi utility cabinet INOX AISI 304
Armoire à étagères INOX AISI 304
Allzweckschrank INOX AISI 304

500 x 500 x 2160                                                       
Kg. 55

m3 0,54

T X 9-00000000001

Armadio multiuso INOX AISI 304
Multi utility cabinet INOX AISI 304
Armoire à étagères INOX AISI 304
Allzweckschrank INOX AISI 304

950 x 500 x 2160                                                       
Kg. 80
m3 1,02

210ALF

 Armadio deposito liquidi infiammabili
Cabinet for inflammable materials

Armoire pour liquides enflammables
Schrank für entflammbare Flüssigkeiten

1000 x 460 x 1000                                                       
Kg. 53

m3 0,46

120ALF

 Armadio deposito liquidi infiammabili
Cabinet for inflammable materials

Armoire pour liquides enflammables
Schrank für entflammbare Flüssigkeiten

1000 x 460 x 1800                                                       
Kg. 73

m3 0,85 Ta
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3534
Articolo configurabile • Configurable article
Article configurable • Konfigurierbare Artikel

Articolo e colore configurabile • Configurable article and colour 
Article et couleur configurable • Konfigurierbare Artikel und Farbe 

Articolo non configurabile • Non-configurable article
Article non configurable • Nicht konfigurierbare Artikel
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Modello
Model
Modèle
Modell

Descrizione
Description
Description

Beschreibung

Dati tecnici
Technical data

Informations techniques
Technische Daten

Configurazioni
Configurations
Configurations
Konfigurationen

Prezzo
Price
Prix
Preis

750-00000000001

Armadio deposito fitofarmaci
Cabinet for chemical products

Armoire produits phitosanitaires
Pflanzenschutzmittel-Schrank

1000 x 450 x 2000                                                       
Kg. 63,4
m3 0,9

751-00000000001

Armadio deposito fitofarmaci
Cabinet for chemical products

Armoire produits phitosanitaires
Pflanzenschutzmittel-Schrank

540 x 450 x 2000                                                       
Kg. 40
m3 0,48

801-00000000001

Armadio zincoplastificato smontato
Knocked down plastic galvanized cabinet

Armoire en metal zinguè plastifié démontable
Kunststoffbeschichtete Zinkschrank unmontiert

605 x 400 x 1800                                                       
Kg. 36
m3 0,2

801-00000000002

Armadio  zincoplastificato smontato
Knocked down plastic galvanized cabinet

Armoire en metal zinguè plastifié démontable
Kunststoffbeschichtete Zinkschrank unmontiert

605 x 400 x 1800                                                       
Kg. 36
m3 0,2

802-00000000001

Armadio  zincoplastificato smontato
Knocked down plastic galvanized cabinet

Armoire en metal zinguè plastifié démontable
Kunststoffbeschichtete Zinkschrank unmontiert

805 x 400 x 1800                                                       
Kg. 44
m3 0,2

802-00000000002

Armadio  zincoplastificato smontato
Knocked down plastic galvanized cabinet

Armoire en metal zinguè plastifié démontable
Kunststoffbeschichtete Zinkschrank unmontiert

805 x 400 x 1800                                                       
Kg. 44
m3 0,2

Modello
Model
Modèle
Modell

Descrizione
Description
Description

Beschreibung

Dati tecnici
Technical data

Informations techniques
Technische Daten

Configurazioni
Configurations
Configurations
Konfigurationen

Prezzo
Price
Prix
Preis

803-00000000001

Armadio  zincoplastificato smontato
Knocked down plastic galvanized cabinet

Armoire en metal zinguè plastifié démontable
Kunststoffbeschichtete Zinkschrank unmontiert

965 x 400 x 1800                                                       
Kg. 49
m3 0,21

803-00000000002

Armadio  zincoplastificato smontato
Knocked down plastic galvanized cabinet

Armoire en metal zinguè plastifié démontable
Kunststoffbeschichtete Zinkschrank unmontiert

965 x 400 x 1800                                                       
Kg. 49
m3 0,21
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3736
Articolo configurabile • Configurable article
Article configurable • Konfigurierbare Artikel

Articolo e colore configurabile • Configurable article and colour 
Article et couleur configurable • Konfigurierbare Artikel und Farbe 

Articolo non configurabile • Non-configurable article
Article non configurable • Nicht konfigurierbare Artikel
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///Armet proposes a complete range 
of accessories.
These can be optional details of the 
furniture or complements which enriches 
the specific end of the furniture. 

///Armet bietet eine große Vielfalt von 
Zubehör an. Dies können sowohl Ersatzteile, 
als auch optionale Ausstattungselemente 
sein, die die Funktionalität des Möbels 
erweitern.    

///Armet propone un’ampia gamma di 
accessori. 
Questi possono essere dettagli optional 
del mobile oppure complementi che 
arricchiscono il fine specifico del mobile 
stesso.  

///Armet propose une large gamme 
d’accessoires. 
Ces détails peuvent être optionnels 
aux meubles ou bien complément qui 
améliorent l’objectif spécifique  de 
l’armoire même.

///La linea Plus comprende tutte le integrazioni di 
particolari e accessori dedicati complementari alle 
linee precedenti. Compresi in questa linea sono: le 
panche in legno o in alluminio, le panche portanti, i tetti 
inclinati, le scaffalature, le sedie e i tavoli per la mensa, 
le serrature, e tutti i ricambi.

Le specifiche tecniche degli articoli consultabili di seguito e 

su www .armet .it nella sezione “Configuratore” .

///The Plus line contains all the integrations of 
particulars and accessories dedicated to the 
complements of the precedent lines. Included in this 
line are: wood or aluminum benches, support benches, 
sloping roofs, storage racks, chairs and canteen tables, 
closing systems and all the fittings.

The technical data sheets of the articles are available 

consecutively and on www.armet.it in the section 

“configurator”.

///La ligne Plus inclue toutes les intégrations de 
particuliers et accessoires dédies au complément 
des lignes précédentes. Compris dans cette ligne 
sont: les bancs en bois ou aluminium, les sièges 
bancs, les toits inclinés, les étagères, les chaises 
et les tables pour la cantine, les serrures et tous les 
rechanges.

Les spécifiques techniques des articles consultable de 

suite et sur www .armet .it dans la section «Configurateur» .

///Die Linie Plus umfasst alle Ergänzung- und 
Zubehörartikel der zuvor beschriebenen Linien. 
Dazu gehören auch Holz- oder Aluminiumbänke, 
tragende Bänke, Schrägdächer, Regale, 
Kantinenstühle und –tische, Schlösser und alle 
Ersatzteile.

Die technischen Datenblätter der Artikel sind 

nachfolgend und unter www.armet.it in der Sektion 

“Konfigurator” abrufbar.
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Modello
Model
Modèle
Modell

Descrizione
Description
Description

Beschreibung

Dati tecnici
Technical data

Informations techniques
Technische Daten

Configurazioni
Configurations
Configurations
Konfigurationen

Prezzo
Price
Prix
Preis

PAL100-00000001

PAL150-00000001

PAL200-00000001

Panca in acciaio+alzata
Steel bench with back

Banc en acier avec haut
Stahl Bank mit Lehne

1000 x 390 x 1840                                                       
Kg. 20
m3 0,22

1500 x 390 x 1840                                                       
Kg. 28
m3 0,27

2000 x 390 x 1840                                                       
Kg. 38
m3 0,3

Z3PS10

Z4PS15

Z6PS20

Portascarpe 
Shoes holder

Porte chaussures
Schuhrost

940 x 310 x 100                                                       
Kg. 4

m3 0,16

1440 x 310 x 100                                                       
Kg. 7

m3 0,23

1940 x 310 x 100                                                       
Kg. 10
m3 0,31

PPL030-00000001 

PPL040-00000001 

PPL050-00000001 

PPL060-00000001 

PPL080-00000001 

Panca portante
Support bench

Siège banc
Tragende Sitzbank

322 x 815 x 420                                                       
Kg. 7
m3 0,2       

420 x 815 x 420                                                       
Kg. 8

m3 0,22

525 x 815 x 420                                                       
Kg. 8,5
m3 0,23

615 x 815 x 420                                                       
Kg. 9

m3 0,25

810 x 815 x 420                                                       
Kg. 11
m3 0,27

Modello
Model
Modèle
Modell

Descrizione
Description
Description

Beschreibung

Dati tecnici
Technical data

Informations techniques
Technische Daten

Configurazioni
Configurations
Configurations
Konfigurationen

Prezzo
Price
Prix
Preis

PSA100

PSA150

PSA200

Panca in alluminio monoblocco
Welded aluminium bench

Banc en aluminium monobloc
Aluminium-Sitzbank verschweisst

1000  x  410 x 460                                                       
Kg. 7,5
m3 0,15

1500 x 410 x 460                                                       
Kg. 11
m3 0,2

2000 x 410 x 460                                                       
Kg. 13
m3 0,25

PAA100

PAA150

PAA200

Panca in alluminio+alzata
Aluminium bench with back
Banc en aluminium avec haut
Aluminium Bank mit Lehne

1000 x 410 x 1870                                                       
Kg. 20
m3 0,22

1500 x 410 x 1870                                                       
Kg. 24
m3 0,27

2000 x 410 x 1870                                                       
Kg. 28
m3 0,3

PSL100-00000001

PSL150-00000001

PSL200-00000001

Panca in acciaio
Steel bench

Banc en acier
Stahl Bank

1000 x 370 x 430                                                       
Kg. 11
m3 0,16

1500 x 370 x 430                                                       
Kg. 16
m3 0,23

2000 x 370 x 430                                                       
Kg. 19
m3 0,31
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4140
Articolo configurabile • Configurable article
Article configurable • Konfigurierbare Artikel

Articolo e colore configurabile • Configurable article and colour 
Article et couleur configurable • Konfigurierbare Artikel und Farbe 

X
Articolo non configurabile • Non-configurable article
Article non configurable • Nicht konfigurierbare Artikel

P
lu

s

Destinazione accessori • Destination accessories
Destination accessoires • Anwendungsbereich Zubehör

Arko Quadro Classico Schedo Tecno
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Modello
Model
Modèle
Modell

Descrizione
Description
Description

Beschreibung

Dati tecnici
Technical data

Informations techniques
Technische Daten

Configurazioni
Configurations
Configurations
Konfigurationen

Prezzo
Price
Prix
Preis

PPL090-00000001 

PPL120-00000001 

PPL036-00000001 

PPL069-00000001 

PPL102-00000001 

Panca portante
Support bench

Siège banc
Tragende Sitzbank

907 x 815 x 420                                                       
Kg. 12
m3 0,31

1200 x 815 x 420                                                       
Kg. 15
m3 0,41

360 x 815 x 420                                                       
Kg. 8
m3 0,3

690 x 815 x 420                                                       
Kg. 10
m3 0,35

1020 x 815 x 420                                                       
Kg. 13

m3 0,44

PML030-00000001 

PML040-00000001 

PML050-00000001 

PML060-00000001 

PML080-00000001 

PML090-00000001 

PML120-00000001 

Panca portante
Support bench

Siège banc
Tragende Sitzbank

322 x 815 x 420                                                       
Kg. 7
m3 0,2

420 x 815 x 420                                                       
Kg. 8

m3 0,22

525 x 815 x 420                                                       
Kg. 8,5
m3 0,23

615 x 815 x 420                                                       
Kg. 9

m3 0,25

810 x 815 x 420                                                       
Kg. 11
m3 0,27

907 x 815 x 420                                                       
Kg. 12
m3 0,31

1200 x 815 x 420                                                       
Kg. 15
m3 0,41

Modello
Model
Modèle
Modell

Descrizione
Description
Description

Beschreibung

Dati tecnici
Technical data

Informations techniques
Technische Daten

Configurazioni
Configurations
Configurations
Konfigurationen

Prezzo
Price
Prix
Preis

PML036-00000001 

PML069-00000001 

PML102-00000001 

Panca portante
Support bench

Siège banc
Tragende Sitzbank

360 x 815 x 420                                                       
Kg. 8
m3 0,3

690 x 815 x 420                                                       
Kg. 10
m3 0,35

1020 x 815 x 420                                                       
Kg. 13

m3 0,44
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Modello
Model
Modèle
Modell

Descrizione
Description
Description

Beschreibung

Dati tecnici
Technical data

Informations techniques
Technische Daten

Configurazioni
Configurations
Configurations
Konfigurationen

Prezzo
Price
Prix
Preis

Z103SC

Z104SC

Scaffalatura zincata / modulo base
Galvanized storage rack / basic modul

Etagères zingué / module de base
Verzinktes Regal / Grundmodul

1030 x 305 x 2000                                                       
Kg. 30
m3 0,2

1030 x 405 x 2000                                                       
Kg. 35
m3 0,2

Z103SS

Z104SS

Scaffalatura zincata / modulo aggiuntivo
Galvanized storage rack / additional module
Etagères zingué / module supplémentaire

Verzinktes Regal / Zusatzmodul

995 x 305 x 2000                                                       
Kg. 26
m3 0,2

995 x 405 x 2000                                                       
Kg. 31
m3 0,2

Modello
Model
Modèle
Modell

Descrizione
Description
Description

Beschreibung

Dati tecnici
Technical data

Informations techniques
Technische Daten

Configurazioni
Configurations
Configurations
Konfigurationen

Prezzo
Price
Prix
Preis

 

TE120C-00000001 

TE102C-00000001 

TE102T-00000001 

TE090C-00000001 

TE080C-00000001 

TE080T-00000001 

TE069T-00000001 

TE060C-00000001 

TE069C-00000001 

TE050C-00000001 

TE040C-00000001 

TE040T-00000001 

TE036T-00000001 

Tetto inclinato
Sloping roof
Toit incliné
Schrägdach

1201 x 500 x 200                                                       
Kg. 5

m3 0,12

1021 x 500 x 200                                                       
Kg. 4,8
m3 0,1

1021 x 330 x 200                                                       
Kg. 4,7
m3 0,06

908 x 500 x 200                                                       
Kg. 4,5
m3 0,09

811 x 500 x 200                                                       
Kg. 4

m3 0,08

811 x 330 x 200                                                       
Kg. 4

m3 0,05

691 x 330 x 200                                                       
Kg. 3,8
m3 0,04

616 x 500 x 200                                                       
Kg. 3,7
m3 0,06

691 x 500 x 200                                                       
Kg. 3,8
m3 0,06

526 x 500 x 200                                                       
Kg. 3,6
m3 0,05

421 x 500 x 200                                                       
Kg. 3,5
m3 0,05

421 x 330 x 200                                                       
Kg. 3,5
m3 0,05

361 x 330 x 200                                                       
Kg. 3,4
m3 0,05

Ta
be

lla
 c

ol
or

az
io

ni
 in

 u
lti

m
a 

pa
gi

na
 •

 C
ol

ou
rs

 ta
bl

e 
on

 th
e 

la
st

 p
ag

e 
• 

Ta
bl

ea
u 

de
s 

co
ul

eu
rs

 à
 la

 d
er

ni
èr

e 
pa

ge
 •

 F
är

bu
ng

s-
Ta

be
lle

 in
 d

er
 le

tz
te

n 
Se

ite

4544
Articolo configurabile • Configurable article
Article configurable • Konfigurierbare Artikel

Articolo e colore configurabile • Configurable article and colour 
Article et couleur configurable • Konfigurierbare Artikel und Farbe 

X
Articolo non configurabile • Non-configurable article
Article non configurable • Nicht konfigurierbare Artikel

P
lu

s

Destinazione accessori • Destination accessories
Destination accessoires • Anwendungsbereich Zubehör

Arko Quadro Classico Schedo Tecno

45

Ta
be

lla
 c

ol
or

az
io

ni
 in

 u
lti

m
a 

pa
gi

na
 •

 C
ol

ou
rs

 ta
bl

e 
on

 th
e 

la
st

 p
ag

e 
• 

Ta
bl

ea
u 

de
s 

co
ul

eu
rs

 à
 la

 d
er

ni
èr

e 
pa

ge
 •

 F
är

bu
ng

s-
Ta

be
lle

 in
 d

er
 le

tz
te

n 
Se

ite



Modello
Model
Modèle
Modell

Descrizione
Description
Description

Beschreibung

Dati tecnici
Technical data

Informations techniques
Technische Daten

Configurazioni
Configurations
Configurations
Konfigurationen

Prezzo
Price
Prix
Preis

TE036C-00000001 

TE030C-00000001 

Tetto inclinato
Sloping roof
Toit incliné
Schrägdach

361 x 500 x 200                                                       
Kg. 3,5
m3 0,05

323 x 500 x 200                                                       
Kg. 3,3
m3 0,05

TEK012-00000001 

TEK028-00000001 

Tetto inclinato
Sloping roof
Toit incliné
Schrägdach

450 x 470 x 200                                                       
Kg. 6

m3 0,05

900 x 470 x 200                                                       
Kg. 10
m3 0,1

TE060Q-00000001 

TE080Q-00000001 

TE100Q-00000001 

Tetto inclinato
Sloping roof
Toit incliné
Schrägdach

600 x 400 x 200                                                       
Kg. 3,5
m3 0,04

800 x 400 x 200                                                       
Kg. 3,9
m3 0,06

1000 x 400 x 200                                                       
Kg. 4,8
m3 0,08

KT60AK 

Tubo portagrucce L. 600 mm
Clothes hanger bar L. 600 mm

Tube porte manteaux L. 600 mm
Stange für Kleiderbügel L. 600 mm

600 x 18 x 18                                                       
Kg. 0,3
m3 0,05

KP45AK-00000001 

KP60AK-00000001 

Ripiano Arko
Shelf Arko

Etagère Arko
Fachboden Arko

447 x 407 x 25                                                       
Kg. 3,8
m3 0,05

597 x 407 x 25                                                       
Kg. 5

m3 0,05

Modello
Model
Modèle
Modell

Descrizione
Description
Description

Beschreibung

Dati tecnici
Technical data

Informations techniques
Technische Daten

Configurazioni
Configurations
Configurations
Konfigurationen

Prezzo
Price
Prix
Preis

KD01AK-00000001 

Divisorio Arko
Separator Arko
Separateur Arko
Trennwand Arko

20 x 407 x 1083                                                       
Kg. 9

m3 0,05

KPOGAK 

Porta oggetti Arko
Objects holder Arko
Porte objets Arko

Gegenstand-Halter Arko

360 x 80 x 80                                                       
Kg. 0,3
m3 0,05

KWHFAK 

Ruote
Wheels
Roues
Räder

100 x 32 x 120                                                       
Kg. 0,8
m3 0,05

KPASAK 

Chiave passepartout Arko
Masterkey Arko

Clé passepartout Arko
Hauptschlüssel Arko

43 x 19 x 3                                                       
Kg. 0,1
m3 0,05

KRCLAK 

Chiave rimozione cilindro
Removal key for cylinder lock
Clé pour enlever le cylindre

Schlüssel für Abnahme Zylinderschloss

48 x 25 x 6                                                       
Kg. 0,1
m3 0,05

KGA5AK 

Ganci
Hooks

Crochets
Häken

57 x 5 x 50                                                       
Kg. 0,3
m3 0,05

KGR2AK 

Grucce
Clothes hanger

Cintre
Kleiderbügel

400 x 7 x 150                                                       
Kg. 1

m3 0,05
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Modello
Model
Modèle
Modell

Descrizione
Description
Description

Beschreibung

Dati tecnici
Technical data

Informations techniques
Technische Daten

Configurazioni
Configurations
Configurations
Konfigurationen

Prezzo
Price
Prix
Preis

Tesorser 

Tesoretto con serratura
Security box with lock

Boite avec serrure
Sicherheitsbox mit Schloss

250 x 230 x 100                                                       
Kg.1,2 
m3 0,1

Tesorcomb 
Tesoretto con chiusura a combinazione meccanica 

Security box with combination lock
Boite avec serrure à combination mecanique

Sicherheitsbox mit mechanisches 
Kombinationenschloss

250 x 230 x 100                                                       
Kg.1,2 
m3 0,1

KBLOC110 

Blocco porta 110°
Door stop 110°

Bloque pour porte à 110°
Türöffnungsbegrenzer 110°

Disponibile esclusivamente 
previa verifica tecnica del 
mobile su cui è richiesta.

KBOX1-000000001 - anta alta serie 100
KBOX2-000000001 - anta alta serie 200
KBOX3-000000001 - anta alta serie 2s

KBOX4-000000001 - anta alta serie 050 

165 X 65 X 100
Portaoggetti per porta         

con aggancio
Object holder for the locker door

Porte objets pour porte       
avec support

Ablagebox für Tür mit Support

KSPECCHIO 

Specchio in plexi per linee: classico, quadro, tecno
Mirror in plexi for lines classic, quadro, tecno
Miroir en plexi pour lignes classique, quadro, tecno
Spiegel in Plexi für Linien: Classico, Quadro, Tecno

145 x 2 x 195

KSP1AK-00000001 

Specchio Arko
Mirror Arko
Miroir Arko
Spiegel Arko

260 x 275 x 24                                                       
Kg. 1

m3 0,05

KPR3AK 

Piedi regolabili Arko
Adjustable feet Arko
Pieds règlable Arko

Verstellbare Füsse Arko

150 x 60 x 60                                                       
Kg. 1

m3 0,05

Modello
Model
Modèle
Modell

Descrizione
Description
Description

Beschreibung

Dati tecnici
Technical data

Informations techniques
Technische Daten

Configurazioni
Configurations
Configurations
Konfigurationen

Prezzo
Price
Prix
Preis

KPCFAK 

Porta ciabatte Arko
Slippers holder Arko
Porte savates Arko

Badeschuh-Halter Arko

291 x 192 x 6                                                       
Kg. 1

m3 0,05

KPAFAK 

Porta asciugamani
Towel holder

Porte serviettes
Handtuchhalter

301 x 76 x 6                                                       
Kg. 0,5
m3 0,05

KCCHAK 

Chiave+cilindro Arko
Key+cylinder lock Arko

Clé+cylindre Arko
Schlüssel+Zylinderschloss Arko

70 x 16 x 16                                                       
Kg. 0,05
m3 0,05

KS3VAK 

Serratura a 3 vie Arko aste e ferramenta escluse
3 point closing without bars and fittings

Fermeture sur 3 points sans le bars et la quincaillerie
Dreipunktverschluss Arko Stangen                 

und Beschläge ausgeschlossen

74 x 28 x 15                                                       
Kg. 1,2
m3 0,05

KTPM10-12 

KTPM12-12 

KTPM15-12 

KTPM18-12 
Top melamminico

Melamine Top
Top mélaminé

Top aus Melamin

1000 x 450 x 20                                                       
Kg. 10
m3 0,05

1200 x 450 x 20                                                       
Kg. 12
m3 0,05

1500 x 450 x 20                                                       
Kg. 15
m3 0,05

1800 x 450 x 20                                                       
Kg. 18
m3 0,05
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Modello
Model
Modèle
Modell

Descrizione
Description
Description

Beschreibung

Dati tecnici
Technical data

Informations techniques
Technische Daten

Configurazioni
Configurations
Configurations
Konfigurationen

Prezzo
Price
Prix
Preis

KRP100-12 

KRP120-12 

KRP150-12 

KRP180-12 

Coppia ripiani
Couple of shelves
Couple d’étagères
Paar Fachboden

994 x 359 x 24                                                       
Kg. 12
m3 0,05

1194 x 359 x 24                                                       
Kg. 15
m3 0,05

730 x 359 x 24                                                       
Kg. 10
m3 0,05

880 x 359 x 24                                                       
Kg. 9

m3 0,05

KREGZIN 

Kit Reggipiani
Kit support for shelves

Kit supports zingué pour étagères
Kit Fachbodenträger

KSRASC 

Serratura per ante scorrevoli
Lock for sliding doors

Serrure pour portes coulissantes
Schloss für Schiebetüren

KSR740 

Kit serratura con aste 740
Kit lock with bar for 740

Kit serrure avec barres pour 740
Kit Schloss mit Stange 740

KSM740 

Kit serratura con aste 740-00000000002
Kit lock with bar for 740-00000000002

Kit serrure avec barres pour 740-00000000002
Kit Schloss mit Stange 740-00000000002

KSRABT 

Kit serratura con aste S10A
Kit lock with bar for S10A

Kit serrure ave barre pour S10A
Kit Schloss mit Stange S10A

Modello
Model
Modèle
Modell

Descrizione
Description
Description

Beschreibung

Dati tecnici
Technical data

Informations techniques
Technische Daten

Configurazioni
Configurations
Configurations
Konfigurationen

Prezzo
Price
Prix
Preis

ZCS33V 

Cartella sospesa verticale 33
Vertical hanging files 33

Dossier suspendu vertical 33
Vertikale Hängeregister 33

360 x 420 x 500                                                       
Kg. 1,5
m3 0,07

ZCS33O 

ZCS39O 

Cartella sospesa orizzontale · 50 pezzi
Horizontal hanging files · 50 pieces

Dossier suspendu horizontal · 50 piéces
Horizontale Hängeregister · 50 Stk.  

360 x 420 x 500                                                       
Kg. 1,5
m3 0,07

360 x 420 x 500                                                       
Kg. 1,5
m3 0,07

ZSE24V 

Separatore verticale per ripiani 
Vertical separator for shelves

Separation vertical pour étagères
Vertikale Trennwand für Fachböden

60 x 360 x 240                                                       
Kg. 0,5
m3 0,05

ZSE32O 

Separatore per classificatore 
Separator for filing cabinet
Separateur pour classeur

Trennwand Hängeregistraturschrank

385 x 285                                                       
Kg. 0,3
m3 0,05

ZSE30M 

Separatore per classificatore 
Separator for filing cabinet
Separateur pour classeur

Trennwand Hängeregistraturschrank

180 x 285                                                       
Kg. 0,2
m3 0,05

ZSCALA 

Scala in alluminio
Aluminium ladder

Echelle en aluminium
Leiter aus Aluminium

490 x 170 x 2500                                                       
Kg. 9

m3 0,28

ZTAPPO 

Tappo tubo reggi scala
Bung for ladder holder

Fermeture pour tube support echelle
Stöpsel Leiter-Träger

30 x 30 x 30                                                       
Kg. 0,01
m3 0,05
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Modello
Model
Modèle
Modell

Descrizione
Description
Description

Beschreibung

Dati tecnici
Technical data

Informations techniques
Technische Daten

Configurazioni
Configurations
Configurations
Konfigurationen

Prezzo
Price
Prix
Preis

ZSUPPS 

Supporto per tubo reggi scala
Support for ladder holder

Support pour echelle
Support für Leiter-Träger

50 x 150 x 50                                                       
Kg. 0,2
m3 0,05

ZTURSC 

Tubo reggi scala
Ladder-holder

Tube support echelle
Leiter-Träger

100 x 30 x 30                                
Kg. 2

m3 0,05

ZRP740-00000001 

Ripiano per 740
Shelf for 740

Etagére pour 740
Fachoboden für 740

995 x 415 x 30                                                       
Kg. 5

m3 0,05

ZPSPT5 

Chiave passepartout ante scorrevoli
Masterkey sliding doors

Clé passepartout portes coulissantes
Hauptschlüssel Schiebetüren

ZPSPT0 

ZPSPT1 

ZPSPT2 

ZPSPT3 

ZPSPT4 

Chiave passepartout

Masterkey

Clé passepartout

Hauptschlüssel

 1000 K

2000 K

10000 K

Combinazione elettronica
Xoxoxoxoxox

Xxox oxoxoxoxo
Xoxoxoxoxoxoxo

Serratura a moneta
Xoxoxoxoxox

Xxox oxoxoxoxo
Xoxoxoxoxoxoxo

Modello
Model
Modèle
Modell

Descrizione
Description
Description

Beschreibung

Dati tecnici
Technical data

Informations techniques
Technische Daten

Configurazioni
Configurations
Configurations
Konfigurationen

Prezzo
Price
Prix
Preis

ZSE2CD 

ZSE2KD 

ZSE1MD 

Serratura standard
Standard lock

Serrure standard
Standard Schloss

ZST2KD 

Serratura a 2000 comb.anti trauma
Lock 2000 comb. anti-trauma

Serrure à 2000 comb. de sûreté 
Schloss 2000 Komb. Klappschlüssel

ZSELUC 

Serratura lucchettabile
Padlock

Serrure cadenassable
Drehriegelverschluss

ZSEMON 

Serratura a moneta
Coin lock

Serrure à monnaie
Münzpfandschloss

ZSECOM 

Serratura a combinazione
Combination lock

Serrure à combinaison
Kombinationsschloss
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Modello
Model
Modèle
Modell

Descrizione
Description
Description

Beschreibung

Dati tecnici
Technical data

Informations techniques
Technische Daten

Configurazioni
Configurations
Configurations
Konfigurationen

Prezzo
Price
Prix
Preis

ZSELET 

Serratura elettronica
Electronic lock

Serrure électronique
Elektronisches Schloss

ZSERTP 

Kit serratura alto/basso
Lock high/low

Serrure haut/bas
Schloss hoch/tief

ZCHILU 

Lucchetto
Padlock

Loqueteau
Vorhängeschloss

ZRP325 

ZRP350 

Ripiano in plastica
Plastic shelf

Etagère en plastique
Fachboden in Kunststoff

ZKSESC 

Kit chiusura tre vie
Kit 3 point closing system

Kit de fermeture sur 3 points
Kit 3-Riegel-Verschluss

ZKPR02 

Kit piedini regolabili
Kit adjustable feet
Kit pieds réglables

Kit regulierbare Füsse

Modello
Model
Modèle
Modell

Descrizione
Description
Description

Beschreibung

Dati tecnici
Technical data

Informations techniques
Technische Daten

Configurazioni
Configurations
Configurations
Konfigurationen

Prezzo
Price
Prix
Preis

KZL330-00000001 

KZL500-00000001 

KZF032-00000001 

KZF036-00000001 

KZF042-00000001 

KZF052-00000001 

KZF061-00000001 

KZF069-00000001  

KZF081-00000001 

KZF090-00000001 

KZF102-00000001 

KZF120-00000001 

Kit laterali zoccolo
Kit lateral socle
Kit socle lateral

Kit seitliche Sockel

330 x 18 x 150                                                       
Kg. 0,3
m3 0,05

500 x 18 x 150                                                       
Kg. 0,2
m3 0,05

322 x 18 x 150                                                       
Kg. 0,2
m3 0,05

360 x 18 x 150                                                       
Kg. 0,2
m3 0,05

420 x 18 x 150                                                       
Kg. 0,2
m3 0,05

525 x 18 x 150                                                       
Kg. 0,2
m3 0,05

615 x 18 x 150                                                       
Kg. 0,2
m3 0,05

690 x 18 x 150                                                       
Kg. 0,2
m3 0,05

810 x 18 x 150
Kg. 0,2
m3 0,05

907 x 18 x 150                                                       
Kg. 0,2
m3 0,05

1020 x 18 x 150                                                       
Kg. 0,2
m3 0,05

1200 x 18 x 150                                                       
Kg. 0,2
m3 0,05

Ta
be

lla
 c

ol
or

az
io

ni
 in

 u
lti

m
a 

pa
gi

na
 •

 C
ol

ou
rs

 ta
bl

e 
on

 th
e 

la
st

 p
ag

e 
• 

Ta
bl

ea
u 

de
s 

co
ul

eu
rs

 à
 la

 d
er

ni
èr

e 
pa

ge
 •

 F
är

bu
ng

s-
Ta

be
lle

 in
 d

er
 le

tz
te

n 
Se

ite

5554
Articolo configurabile • Configurable article
Article configurable • Konfigurierbare Artikel

Articolo e colore configurabile • Configurable article and colour 
Article et couleur configurable • Konfigurierbare Artikel und Farbe 

X
Articolo non configurabile • Non-configurable article
Article non configurable • Nicht konfigurierbare Artikel
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Destinazione accessori • Destination accessories
Destination accessoires • Anwendungsbereich Zubehör

Arko Quadro Classico Schedo Tecno

55

Ta
be

lla
 c

ol
or

az
io

ni
 in

 u
lti

m
a 

pa
gi

na
 •

 C
ol

ou
rs

 ta
bl

e 
on

 th
e 

la
st

 p
ag

e 
• 

Ta
bl

ea
u 

de
s 

co
ul

eu
rs

 à
 la

 d
er

ni
èr

e 
pa

ge
 •

 F
är

bu
ng

s-
Ta

be
lle

 in
 d

er
 le

tz
te

n 
Se

ite



Modello
Model
Modèle
Modell

Descrizione
Description
Description

Beschreibung

Dati tecnici
Technical data

Informations techniques
Technische Daten

Configurazioni
Configurations
Configurations
Konfigurationen

Prezzo
Price
Prix
Preis

KRP320-00000001 

KRP290-00000001 

KRP420-00000001 

KRP390-00000001 

Ripiano metallico
Metal shelf

Etagère en métal
Metall-Fachboden

320 x 480 x 30                                                       
Kg. 3

m3 0,05

290 x 480 x 30                                                       
Kg. 3

m3 0,05

420 x 480 x 30                                                       
Kg. 4

m3 0,05

390 x 480 x 30                                                       
Kg. 4

m3 0,05

KDIV01-00000001 

Divisorio 3/4 altezza
Separator 3/4 height

Separation 3/4 hauteur
Trennwand 3/4 Höhe

1310 x 480 x 30                                                       
Kg. 10
m3 0,05

KDIV02-00000001 

Divisorio 1/2 altezza
Separator 1/2 height

Separation 1/2 hauteur
Trennwand 1/2 Höhe

1150 x 480 x 30                                                       
Kg. 9

m3 0,05

ZAPVAS 

Appendiabiti+vaschetta
Clothes hanger with box

Porte manteau avec porte object
Kleiderbügel mit Behälter

150 x 420 x 650                                                       
Kg. 3

m3 0,05

KRPTP6 

KRPTP8 

KRPTP1 

Kit 4 piani 
Kit 4 shelves
Kit 4 étagères

Kit 4 Fachböden

614 x 370 x 150                                                       
Kg. 12
m3 0,05

809 x 370 x 150                                                       
Kg. 16
m3 0,05

1019 x 370 x 150                                                       
Kg. 20
m3 0,05

Modello
Model
Modèle
Modell

Descrizione
Description
Description

Beschreibung

Dati tecnici
Technical data

Informations techniques
Technische Daten

Configurazioni
Configurations
Configurations
Konfigurationen

Prezzo
Price
Prix
Preis

KTPPS0 

Kit portascope
Kit broom storing cabinet

Kit interieur meubles porte-balais
Kit Besenschrank

1400 x 370 x 150                                                       
Kg. 23
m3 0,05

ZRSC30 

ZRSC40 

Ripiano per scaffalatura
Shelf for storage

Etagére pour rayonnage
Fachboden für Regale

960 x 300 x 34                                                       
Kg. 4

m3 0,05

960 x 400 x 34                                                       
Kg. 5

m3 0,05

ZKCPPL 

Kit copri piede in plastica
Kit plastic protection for feets

Kit protection plastique pour pieds
Kit Plastikschoner für Füsse

60 x 60 x 100                                                       
Kg. 0,3
m3 0,1

ZREGAT 

Kit 2 reggitubo/asta in PVC
Kit 2 clothes hanger holder in PVC

Kit 2 porte barre en pvc
Kit 2 Garderobenstange-Halter in PVC

KTPVF0-00000001 

Kit 2 piani per VF0
Kit 2 shelves for VFO

Kit 2 étagères pour VFO
Kit 2 Fachböden für VFO

600 x 600 x 70                                                       
Kg. 6

m3 0,05

KPSVF0-00000001 

Kit 3 piani e divisorio basso per VF0
Kit 3 shelves and low separator for VFO
Kit 3 étagères et separation pour VFO

Kit 3 Fachböden und tiefe Trennwand für VFO

1100 x 600 x 100                                                       
Kg. 10
m3 0,05

KDIV03-00000001  

Divisorio 3/4 altezza prof. 330 mm
Separator 3/4 height depth 330mm

Separation 3/4 H prof. 330mm
Trennwand 3/4 Höhe Tiefe 330mm

1310 x 310 x 30                                                       
Kg. 10
m3 0,05
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5756
Articolo configurabile • Configurable article
Article configurable • Konfigurierbare Artikel

Articolo e colore configurabile • Configurable article and colour 
Article et couleur configurable • Konfigurierbare Artikel und Farbe 

X
Articolo non configurabile • Non-configurable article
Article non configurable • Nicht konfigurierbare Artikel

P
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Destinazione accessori • Destination accessories
Destination accessoires • Anwendungsbereich Zubehör
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LUONGO
Nota
 Errata Corrige €.12,04



Modello
Model
Modèle
Modell

Descrizione
Description
Description

Beschreibung

Dati tecnici
Technical data

Informations techniques
Technische Daten

Configurazioni
Configurations
Configurations
Konfigurationen

Prezzo
Price
Prix
Preis

KDIV04-00000001 

Divisorio 1/2 altezza prof.  330 mm
Separator 1/2 height depth 330mm

Separation 1/2 H prof. 330mm
Trennwand 1/2 Höhe Tiefe 330mm

1150 x 310 x 30                                                       
Kg. 9

m3 0,05

KRP330-00000001 

KRP360-00000001 

KRP39T-00000001 

KRP42T-00000001 

KRP495-00000001 

KRP525-00000001 

Ripiano metallico 
Metal shelf 

Etagère en métal 
Metall-Fachboden 

330 x 480 x 30                                                       
Kg. 3

m3 0,05

360 x 480 x 30                                                       
Kg. 3

m3 0,05

390 x 310 x 30                                                       
Kg. 4

m3 0,05

420 x 310 x 30                                                       
Kg. 4

m3 0,05

495 x 480 x 30                                                       
Kg. 5

m3 0,05

525 x 480 x 30                                                       
Kg. 5

m3 0,05

KT45AK 

Tubo portagrucce L. 450 mm
Clothes hanger bar L. 450 mm

Tube porte manteaux L. 450 mm
Stange für Kleiderbügel L. 450 mm

KVLUIN 

Supporto maniglia luccettabile incassata
Support integrated padlock handle

Support poigné encastré cadenassable
Support Griff eingebauter Drehriegel

ZPSPT6 

ZPSPT7 

Chiave passepartout
Masterkey

Clé passepartout
Hauptschlüssel

Modello
Model
Modèle
Modell

Descrizione
Description
Description

Beschreibung

Dati tecnici
Technical data

Informations techniques
Technische Daten

Configurazioni
Configurations
Configurations
Konfigurationen

Prezzo
Price
Prix
Preis

ZRP840

Ripiano Zincato per 840
Galvanized shelf for 840
Etagère zingué pour 840

Verzinkter Fachboden für 840 

Ante laminato HPL
HPL laminated doors

Portes melaminé en HPL
HPL Laminat-Türen

Ante in Plexiglass 
Doors in plexiglass
Portes en plexiglas
Türen in Plexiglas

KPINOX

Kit con Piedi Inox
Kit with Inox feets

Kit avec pieds en inox
Kit mit Inox-Füssen

Corpo Armadio Colorato
Coloured cabinet corpus

Corps armoire coloré
Schrank-Korpus farbig

I

  

L
Vedi configuratore

See the configurator
Voire le configurateur
Siehe Konfigurator

Ante Colorate • Coloured doors • Portes colorées • Farbige Türen
Colonna 1 anta. Anta H. mm.1615/1765
Column 1 door. Door H. mm 1615/1765

Colonne 1 porte. Porte H. mm 1615/1765
1 Abteil, 1 Tür. Tür H. mm 1615/1765

                                         

Colonna 2 ante. Anta H. mm. 805
Column 2 doors. Door H. mm 805

Colonne 2 portes. Porte H. mm 805
2 Abteile, 2 Türen. Tür H. mm 805

Colonna 3 ante. Anta H. mm. 538
Column 3 doors. Door H. mm 538

Colonne 3 portes. Porte H. mm 538
3 Abteile, 3 Türen. Tür H. mm 538

Colonna 4 ante. Anta H. mm. 403
Column 4 doors. Door H. mm 403

Colonne 4 portes. Porte H. mm 403
4 Abteile, 4 Türen. Tür H. mm 403

Colonna 5 ante. Anta H. mm. 320
Column 5 doors. Door H. mm 320

Colonne 5 portes. Porte H. mm 320
Tür H. mm 320. 5 Abteile, 5 Türen

Colonna con ante a “z”. Anta H. mm. 1210 “Z”
Column Z doors, Door H. mm 1210 “Z”

Colonne  portes à Z. Porte H. mm 1210 “Z”
Abteil mit Z-Tür. Tür H. mm 1210 “Z”
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5958
Articolo configurabile • Configurable article
Article configurable • Konfigurierbare Artikel

Articolo e colore configurabile • Configurable article and colour 
Article et couleur configurable • Konfigurierbare Artikel und Farbe 

X
Articolo non configurabile • Non-configurable article
Article non configurable • Nicht konfigurierbare Artikel
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Destinazione accessori • Destination accessories
Destination accessoires • Anwendungsbereich Zubehör
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ISTRUZIONI E TERMINI DI IMPIEGO 
Il produttore declina ogni responsabilità relativamente all’uso improprio dei prodotti. 
In particolare si specifica che:
1. I materiali impiegati sono di esclusivo uso interno, non sono pertanto idonei 
al posizionamento su balconi, porticati ed ogni altro luogo soggetto ad agenti 
atmosferici a meno che non sia espressamente dichiarato.
2. Non sono adatti all’uso in locali particolarmente umidi e comunque in locali con 
ristagno di liquidi e vapori; i materiali non sono inoltre autoclavabili a meno che non 
sia espressamente dichiarato.
3. Si raccomanda di seguire le istruzioni di montaggio allegate per gli articoli forniti 
smontati utilizzando la ferramenta a corredo.
4. Si raccomanda la messa in sicurezza tramite :
• fi ssaggio dei moduli mediante apposita foratura sui fianchi (viteria esclusa)
• messa in bolla
• messa a terra
• fissaggio a muro
• fissaggio schiena contro schiena (in caso di posa in centro stanza) per evitare il 
ribaltamento o il danneggiamento a cose o persone in caso di urto.
5. La pulizia dei manufatti dovrà avvenire con panni leggermente umidi e prodotti 
neutri,non abrasivi,privi di cloro e di sostanze acide.
6. Si consiglia di far eseguire periodicamente la revisione , la manutenzione o la 
sostituzione di parti logorate da personale qualifi cato appositamente indicato 
dal produttore . Il mancato utilizzo degli accorgimenti sopra descritti e l’uso 
improprio del prodotto e dei suoi componenti qualora accertati, faranno decadere 
immediatamente la garanzia e solleveranno il produttore da qualsiasi responsabilità.

INSTRUCTIONS AND TERMS OF USE
The producer declines every responsibility to the improper use of the products.
In particular we specify that:
1. The employed materials are of exclusive internal use only, are not therefore 
suitable to be positioned on balconies, porches and every other place subject to 
atmospheric agents if is not declared the contrary.
2. Materials are not fi t for particularly humid premises or rooms with liquids and 
vapours stagnation; the materials are not moreover sterilizable less if express it is 
not declared.
3. It is recommended to follow the attached assembly instructions for supplied 
knocked down articles using the hardware equipped.
4. The safety is recommended through:
• Fixation of the modules by appropriate perforation on the sides (screws excluded)
• alignment
• grounding
• fixation to wall
• fixation back against back (in case of open space room) in order to avoid the 
roll-over or the damaging to things or persons in case of collision.
5. The cleaning of the products must be with a humid cloth and neutral products, 
not abrasives, without chlorine or acid substances
6. We recommend to make periodically execute the review, the maintenance or 
the substitution of worn parts from qualifi ed staff purposely indicated from the 
producer. The lack use of the over described devices and the improper use of 
the product and its components when verified, will make to decay the guarantee 
immediately and will raise the producer from whichever responsibility.

INSTRUCTION ET MODE D’EMPLOI 
Le producteur décline toute responsabilité pour l’usage inconvenant des produits. En 
particulier nous spécifions que:
1. Les matériaux utilisés sont à exclusif usage en interne, ne sont pas aptes sur balcons, 
porches, et autres lieux sujet à agents atmosphérique, sauf si déclaré explicitement.
2. Ne sont pas faits pour l’utilisation dans locaux particulièrement humides ou avec 
stagnation des liquides et vapeurs; les matériels ne sont pas autoclavables sauf si déclaré 
explicitement.
3. Nous recommandons de suivre les instructions d’assemblage avec les articles démontés 
utilisant les outils fournis.
4. Nous recommandons la mise en sûreté avec:
- Fixage des modules avec les trous spéciaux sur les côtes (visserie non comprise)
- Mise à plat
- Mise à terre
- Fixage au mur
- Fixage dos à dos (en cas de meubles au centre de la chambre) pour éviter le 
renversement ou le dommage de choses ou personnes en cas de collision.
5. Le nettoyage des produits doit être fait avec un tissu légèrement humide et produits 
neutres, non abrasif, sans clore ou substances acides.
6. Nous conseillons d’effectuer périodiquement la révision, la manutention et la substitution 
des parties usés par le personnel qualifié indiqué par le producteur. Le manque d’utilisation 
de ces mesures et l’utilisation inconvenante du produits et de ces composants si 
vérifié, feront déchoir immédiatement la garantie et soulèveront le producteur de toute 
responsabilité.

BEDIENUNGSANLEITUNG UND NUTZUNGSHINWEISE
Der Produzent lehnt jegliche Gewährleistung für Schäden ab, die durch unsachgemässe 
Nutzung der Produkte zustande kommen. Dies bedeutet insbesondere:
1. Die verwendeten Materialien dienen ausschliesslich der Nutzung im Inneren und 
sind daher nicht für die Verwendung im Freien wie z. B. auf Balkonen, Lauben etc. mit 
Witterungseinflüssen geeignet. Eine Ausnahme besteht, wenn diese ausdrücklich deklariert 
wurde.
2. Die Produkte sind nicht für die Verwendung in feuchten Räumen oder in Räumen 
mit erhöhter Feuchtigkeit oder Dampf geeignet. Die Materialien können nicht 
druckkesselimpregniert werden. Eine Ausnahme besteht, wenn diese ausdrücklich 
deklariert wurde.
3. Es wird empfohlen, die beigelegten Montageanleitungen für zerlegte Artikel zu befolgen 
und die mitgelieferten Werkzeuge zu verwenden.
4. Zur Sicherung der Artikel wird Folgendes empfohlen:
• Fixierung mit der vorgesehenen Lochung an den Seitenwänden    
  (Schrauben nicht inbegriffen)
• Nivellierung
• Erdung
• Wandfixierung
• Befestigung der gegenseitigen Rückwände (bei Positionierung in der Mitte des Raumes), 
um Kippen und Beschädigungen von Personen oder Gegenständen zu vermeiden.
5. Die Reinigung der Produkte muss mit einem feuchten Lappen vorgenommen werden.  
Es dürfen keine chlor- oder säurehaltigen Produkte oder Scheuermittel verwendet werden.
6. Es wird empfohlen, qualifiziertes und durch den Hersteller geschultes Personal, eine 
regelmäßige Überprüfung und Wartung der Artikel sowie den Austausch abgenutzter Teile 
durchführen zu lassen. Bei unsachgemäßer Behandlung und Nichtbeachtung der oben 
beschriebenen Punkte verfällt die Garantie und damit jegliche Gewährleistung seitens des 
Herstellers.
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... AIUTO IN  LINEA 
ONLINE HELP
AIDE EN LIGNE 
ONLINE-HILFE

///L’area dedicata nel sito www.armet.it

contiene un programma innovativo che 

consente di visualizzare la gamma prodotti, 

effettuare la ricerca in modo rapido e intuitivo, 

ipotizzare una configurazione personalizzata, 

inserire i quantitativi, formulare un’offerta, 

inviare l’ordine. Con un semplice click. 

///On our homepage www.armet.it you 

can find an innovative section that allows 

you to display the range of products, search 

quickly and intuitively, suppose a customized 

configuration, enter the quantities, 

make an offer, send  the order – 

all with a simple click.  

///La zone consacrée du site www.armet.it 

contient un programme innovateur qui vous 

permet de visualiser la gamme des produits, 

de rechercher rapidement et intuitivement, 

faire une configuration personnalisée, 

insérer les quantités, faire une offre, 

envoyer la commande. Avec un simple clic.  

///Auf unserer Webseite www.armet.it 

sehen Sie einen Bereich, mit dem Sie 

auf sehr schnelle und einfache Weise 

die Produkte anschauen, ihr individuelles 

Produkt konfigurieren, die Menge eingeben, 

ein Angebot ausdrucken und den Auftrag 

rausschicken können – alles mit einem 

einfachen Klick.  
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Configuratore • Configurator • Configurateur • Konfigurator

Esempio di utilizzo del configuratore
Example of using the configurator
Exemple d’utilisation du configurateur
Beispiel für die Verwendung des Konfigurators



Armet sostiene l’ambiente.
Armet applica un Sistema di Gestione 
Ambientale conforme ai requisiti della 
Norma UNI EN ISO 14001. 

Armet supports the environment.
Armet applies an Environment management  
System complies with the requirements 
of standards UNI EN ISO 14001. 

Armet soutient l’environnement.
Armet applique  un système de management 
environnemental conforme aux exigences 
de la Norme UNI EN ISO 14001. 

Armet unterstützt die Umwelt.
ARMET betreibt umweltbewusstes 
Management, das den Anforderungen 
der Norm UNI EN ISO 14001 entspricht. 
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X Colorazioni 
Coloration
Couleurs
Färbung

H

RAL7035RAL7035

RAL7035

RAL7035

RAL7035

RAL7035

RAL5015

RAL5012

RAL3003

RAL6018

PREZZO BASE - BASE PRICE
PRIX DE BASE - BASISPREIS

SOVRAPPREZZO - SOVRAPPREZZO  
SOVRAPPREZZO - SOVRAPPREZZO 

I

RAL7035

RAL3001

RAL5015

RAL1015

RAL5010

RAL5012

RAL3003

RAL6018

RAL1003

RAL2004

PREZZO BASE - BASE PRICE
PRIX DE BASE - BASISPREIS

SOVRAPPREZZO - ADDITIONAL PRICE
SUPPLÉMENT - MEHRPREIS

E PREZZO BASE 
BASE PRICE
PRIX DE BASE 
BASISPREIS

RAL9003

RAL9005

RAL9006

C PREZZO BASE - BASE PRICE
PRIX DE BASE - BASISPREIS

RAL9003

RAL9005

RAL9006

RAL9003

RAL9005

RAL9006

A
RAL7035RAL7035

RAL3001

RAL5015

RAL1015

RAL5010

RAL5012

RAL3003

RAL6018

RAL1003

RAL2004

RAL7035

RAL7035

RAL7035

RAL7035

RAL7035

RAL7035

RAL7035

RAL7035

RAL7035

RAL7035

RAL7035

RAL7035

RAL3001

RAL5015

RAL1015

RAL5010

RAL5012

RAL3003

RAL6018

RAL1003

RAL2004
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Corpo • Corpus
Corps • Korpus

Anta • Door
Porte • Tür

RAL RAL/HPL

G PREZZO BASE - BASE PRICE
PRIX DE BASE - BASISPREIS
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RAL9005

RAL7035

RAL9005

L PREZZO BASE - BASE PRICE
PRIX DE BASE - BASISPREIS

RAL7035
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BASE PRICE
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M
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RAL7035
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